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Tájékoztató 

a Közgyűlés részére  

Tisztelt Közgyűlés! 

A testületi előterjesztések előkészítésének és a testületi döntések végrehajtásának hivatali rendjéről szóló 

8/2016. (II. 11.) együttes utasítás alapján a Fővárosi Közgyűlés által elfogadott határozatok végrehajtásáról 

jelentés készül. A jelentést a melléklet tartalmazza. 

 

Kelt a minősített elektronikus aláírásba foglalt időbélyegző szerinti időpontban. 

 

 

Számadó Tamás dr. 

főjegyző 

 

 

 

 

 

 

 

melléklet: 

1. Jelentés a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról 
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Melléklet az FPH017/-     /2022. számú tájékoztatóhoz 

 
Jelentés végrehajtás alatt lévő határozatok időarányos végrehajtásáról 

 

A Fővárosi Közgyűlés 2014. június 30-i ülésén meghozott döntései közül: 

 

„Javaslat a FŐGÁZ részvények értékesítésére” című napirend keretében a 895/2014.(06.30.) határozatban 
a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a részvény adásvételi szerződés végrehajtásához kapcsolódóan 
felhatalmazza a főpolgármestert, hogy a részvény adásvételi szerződés, valamint a módosítás aláírását 
követően tegyen meg minden olyan szükséges intézkedést, amely a részvény adásvételi szerződés vagy a 
módosítás végrehajtásához kapcsolódik, beleértve a Fővárosi Önkormányzat részvény adásvételi szerződés 
vagy a módosítás (az RWE Gas International N.V. céggel kötött módosított megállapodás) szerinti, vagy 
abból folyó valamennyi kötelezettségének teljesítését, jogainak gyakorlását, igényeinek érvényesítését és 
érdekeinek védelmét.  

Határidő: a részvény adásvételi szerződés aláírását követően folyamatos  

Felelős: főpolgármester 

A jogok és kötelezettségek átruházásáról szóló, a Fővárosi Önkormányzat - MNV Zrt. - MFB Zrt.- 
ENKSZ Zrt. - FŐGÁZ Zrt. közötti ötoldalú szerződésből, valamint ehhez kapcsolódóan az RGI és a 
Fővárosi Önkormányzat között megkötött kétoldalú megállapodásból eredő, a FŐGÁZ részvény-
adásvételi szerződés (RASZ)szerinti Ismert Környezetszennyezéssel kapcsolatos együttműködési és 
tájékoztatási kötelezettségének a Fővárosi Önkormányzat eleget tett azzal, hogy a FŐGÁZ Zrt. illetve 
jogutódjai Igazgatóságának az Ismert Környezetszennyezéssel összefüggésben meghozott 
határozatai kapcsán a RASZ szerint szükséges szerződéses nyilatkozatokat kiadta, illetve a FŐGÁZ 
Zrt.-től és jogutódjaitól e tárgyban kapott tájékoztatásokat az RGI/Innogy felé továbbította. A határozat 
időarányos végrehajtása megtörtént. 

 

A Fővárosi Közgyűlés 2014. november 26-i ülésén meghozott döntései közül: 

 

„Javaslat a BVK HOLDING Zrt. 2014. évi üzleti tervének és közbeszerzési tervének elfogadására” című 
napirend keretében az 1420/2014.(11.26.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy Budapest 
Főváros Önkormányzata vagyonáról, a vagyonelemek feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 22/2012. 
(III. 14.) Főv. Kgy. rendelet 56. § (1) bekezdésében foglalt hatáskörében, a BVK HOLDING Budapesti 
Városüzemeltetési Zártkörűen Működő Részvénytársaság legfőbb szerveként eljárva:   

- Hozzájárul ahhoz, hogy a Budapest Gyógyfürdői és Hévizei Zrt. veszteséges egységeinek veszteségét a 
nyereséges fürdők nyereségéből a vállalat keresztfinanszírozza.  

Határidő: folyamatos 

Felelős: főpolgármester 

Budapest Gyógyfürdői és Hévizei Zrt. a 2021. évben tekintettel a még mindig fennálló pandémiás 
helyzetre nyereséget nem tudott elkönyvelni, a cég működéséhez hitelfelvételre kényszerült, így a 
veszteséges egységeinek veszteségét a nyereséges fürdők nyereségéből 2021-ben sem tudta 
keresztfinanszírozni.  
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A Fővárosi Közgyűlés 2017. szeptember 27-i ülésén meghozott döntései közül: 

 

„Javaslat a Budapesti Temetkezési Intézet Zrt. 2016. évi közszolgáltatási kötelezettségeinek teljesítéséről 
szóló beszámolójának, kompenzáció elszámolásának elfogadására” című napirend keretében az 
1330/2017.(09.27.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés előzetesen kötelezettséget vállal arra, hogy a 
Fővárosi Önkormányzat díszpolgárai, továbbá az állami, politikai és művészeti élet kiemelkedő személyiségei 
részére a Fiumei úti Sírkertben adományozandó díszsírhelyek megváltási díjának fedezetére a „822901 
Temetőfenntartás” cím dologi kiadási (többi dologi kiadás) előirányzatán tartós jelleggel 2.500 eFt-ot biztosít, 
egyben felkéri a főpolgármestert, hogy gondoskodjon az összeg mindenkori éves költségvetésben történő 
betervezéséről. 

Határidő: a 2018. évtől kezdődően a mindenkori éves költségvetés tervezése  

Felelős: főpolgármester 

A Fővárosi Önkormányzat díszpolgárai, továbbá az állami, politikai és művészeti élet kiemelkedő 
személyiségei részére a Fiumei úti Sírkertben - a Nemzeti Örökség Intézetével kötött megállapodás 
alapján - adományozandó díszsírhelyek megváltási díjának fedezetét Budapest Főváros 
Önkormányzata 2022. évi összevont költségvetéséről szóló 43/2021. (XII. 22.) önkormányzati 
rendeletben a „822901 Temetőfenntartás” cím dologi kiadási (többi dologi kiadás) előirányzatán 
beterveztük. A határozat időarányos végrehajtása megtörtént. 

 

A Fővárosi Közgyűlés 2020. szeptember 14-i rendkívüli ülésén meghozott döntései közül: 

 

„Javaslat az ingyenes tesztelés bővítésére KGY/2020/38/E002” című napirend keretében az 
1101/2020.(09.14.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés felkéri a főpolgármestert, hogy gondoskodjon a 
Fővárosi Önkormányzat fenntartásában működő idősotthonokban és egészségügyi intézményben a 
munkatársak – beleegyezésükkel történő – rendszeres, ingyenes SARS-CoV-2 szűréséről, függetlenül attól, 
hogy tüneteket mutatnak-e vagy kapcsolatba kerültek-e igazolt fertőzöttel. 

Határidő: folyamatos 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Önkormányzat fenntartásában működő idősotthonokban és egészségügyi intézményben 
a munkatársak – beleegyezésükkel történő – ingyenes SARS-CoV-2 szűrése rendszeres, a 
fertőzöttségről a jelentést az intézmények hetente megküldik, melyet a :p/ meghajtón teszünk közzé. 
A határozat időarányos végrehajtása megtörtént.  

 

A főpolgármesternek a Fővárosi Közgyűlés feladat- és hatáskörében 2020. november 26-án meghozott 
döntései közül: 

 

„Javaslat a koronavírusjárvány megfékezése érdekében adományként kapott védőeszközök idősek otthonai 
és nyugdíjasházak részére történő átadására KGY/2020/43/E006” című napirend keretében az 
1474/2020.(11.26.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés jóváhagyólag egyetért azzal, hogy az élet- és 
vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány következményeinek 
elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Szöul városától 
Budapest Főváros Önkormányzata részére adományként juttatott  

- a Főpolgármesteri Hivatal központi raktárába bevételezett – 3500 szett védőruházat közül  

- 2000 szett védőruházat a koronavírusjárvány mihamarabbi megfékezése céljából a Fővárosi Önkormányzat 
Gödöllői Idősek Otthona részére térítésmentes átadásra került; valamint   
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- 1500 szett védőruházat a Budapest Főváros Önkormányzata fenntartásában lévő idősek otthonai és a 
Budapest Főváros Vagyonkezelő Központ Zrt. által üzemeltetett nyugdíjasházak részére térítésmentes 
átadásra kerüljön azzal, hogy a humánjárvány második hulláma időszakában történő védekezés érdekében 
a járványnak vagy a járvány veszélyének kitett, illetve a járvány leküzdésében részt vevő személyek részére 
kerüljön kiosztásra, az idősek otthonaiknál és a nyugdíjasházaknál felmerülő igények folyamatos 
figyelembevételével.  

Határidő: folyamatosan, a rendelkezésre álló védőfelszerelések készletének erejéig  

Felelős: Karácsony Gergely 

Az összesen 3500 szett védőfelszerelésből az idáig felmerült igények alapján 2000 szettet a Fővárosi 
Önkormányzat Gödöllői Idősek Otthona (2020.11.4-én), 600 szettet a Fővárosi Önkormányzat 
Kamaraerdei Úti Idősek Otthona (2020.11.25-én) átvett.  

 

A főpolgármesternek a Fővárosi Közgyűlés feladat- és hatáskörében 2020. december 18-án meghozott 
döntései közül: 

 

„Javaslat a fővárosi agglomerációs szolgáltatásokkal összefüggésben kötött megállapodások 
meghosszabbításáról KGY/2020/48/E003” című napirend keretében az 1666/2020.(12.18.) határozatban a 
Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy az 1443/2016. (X. 26.) Főv. Kgy. határozatban foglalt együttműködési 
szándékát megerősíti, így a továbbiakban is az agglomerációs közlekedési feladatokat a Fővárosi 
Önkormányzat és a Kormányzat – figyelemmel az elővárosi és a helyi közösségi közlekedés integrált 
jellegére, a szolgáltatási színvonal fenntartására és javítására, valamint az utazóközönség zavartalan és 
folyamatos ellátásának és a felek érdekeit szolgáló működtetésének szempontjaira is – jelen előterjesztésben 
bemutatott feladatmegosztás alapján látja el. 

Határidő: folyamatos 

Felelős: Karácsony Gergely 

Az agglomerációs közlekedési feladatokat a Fővárosi Önkormányzat és a Kormányzat – figyelemmel 
az elővárosi és a helyi közösségi közlekedés integrált jellegére, a szolgáltatási színvonal 
fenntartására és javítására, valamint az utazóközönség zavartalan és folyamatos ellátásának és a 
felek érdekeit szolgáló működtetésének szempontjaira is – a korábbi évek gyakorlata szerinti 
feladatmegosztás alapján látja el a 2021. december 20. napján aláírásra került, Innovációs és 
Technológiai Minisztérium és Budapest Főváros Önkormányzata, valamint a BKK Budapesti 
Közlekedési Központ Zrt. közötti, „A fővárosi és elővárosi vasúti szolgáltatásokról szóló 
megállapodás 2. számú módosítása” valamint „A fővárosi és elővárosi autóbusszal végzett 
szolgáltatások 2021-2022. évekre vonatkozó finanszírozási feltételeiről” szóló megállapodás alapján. 
A határozat időarányos végrehajtása megtörtént.  

 

A főpolgármesternek a Fővárosi Közgyűlés feladat- és hatáskörében 2021. május 27-én meghozott 
döntései közül: 

 

„Megállapodás megkötése Fővárosi Önkormányzat, Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat és B.L. 
között KGY/2021/25/E010” című napirend keretében az 1015/2021.(05.27.) határozatban a Fővárosi 
Közgyűlés úgy dönt, hogy előzetesen kötelezettséget vállal arra, hogy a felperesnek 2022. január 1-től 
fizetendő havi járadék – melynek összege 50 ezer Ft/hó (éves szinten mindösszesen 600 ezer Ft/év) – 
fedezetének összegét évente biztosítja a „849201 Önkormányzat által fizetett kártérítés” címkódján. 

Határidő: a 2022. évi költségvetéstől, folyamatosan  

Felelős: Karácsony Gergely 
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A Fővárosi Önkormányzat 2022. évi költségvetésében, a „849201 Önkormányzat által fizetett 
kártérítés” címkódon a havi járadék fedezete biztosítva van, a kifizetés havonta megtörténik. A 
határozat időarányos végrehajtása megtörtént.  

 
 

Jelentés a végrehajtott határozatokról 

 

A Fővárosi Közgyűlés 2019. május 29-i ülésén meghozott döntései közül: 

 

„Javaslat a Margitszigeten keletkező állati eredetű melléktermékek kezelésére kötött, 2019. november 30-ig 
hatályos szolgáltatási szerződés fedezetének további három évre történő biztosítására” című napirend 
keretében az 557/2019.(05.29.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés előzetesen kötelezettséget vállal arra, 
hogy a Margitszigeten fellelt állati tetemek elszállítása céljából kötendő szolgáltatási szerződés fedezetét 
2020. évben 762 eFt, 2021. évben 762 eFt, 2022. évben 762 eFt összegben a Fővárosi Önkormányzat 
költségvetésében a „889501 Állati eredetű melléktermékek Margitszigetről történő elszállítása” címen 
biztosítja. 

Határidő: a 2020., 2021., 2022 évi költségvetés tervezése  

Felelős: főpolgármester 

Fővárosi Önkormányzat 2022. évi költségvetésében a 2022. december 31-ig érvényes szolgáltatási 
szerződés 2022. évi fedezete, bruttó 762 eFt szerepel, ezzel a határozat végrehajtása megtörtént.  

 

A főpolgármesternek a Fővárosi Közgyűlés feladat- és hatáskörében 2020. május 27-én meghozott 
döntései közül: 

 

„Javaslat a Budapesti Fesztivál- és Turisztikai Központ Nonprofit Kft-vel kötött Haszonkölcsön szerződés 5. 
számú módosítására - KGY/2020/30/E/017” című napirend keretében az 569/2020.(05.27.) határozatban a 
Fővárosi Közgyűlés jóváhagyja a Budapest Főváros Önkormányzata és a Budapesti Fesztivál- és Turisztikai 
Központ Nonprofit Kft. között a 75/2015. (I. 28.) Főv. Kgy. határozat alapján FPH015/37-18/2015. 
iktatószámon megkötött – 951/2015. (VI. 23.) Főv. Kgy. határozattal első alkalommal, az 1291/2016. (IX. 28.) 
Főv. Kgy. határozattal második alkalommal, az 1555/2017. (X. 25.) Főv. Kgy. határozattal harmadik 
alkalommal, valamint a 302/2019. (III. 27.) Főv. Kgy. határozattal negyedik alkalommal módosított – 
Haszonkölcsön Szerződés 5. számú módosításának megkötését az előterjesztés 3. sz. melléklete szerinti 
tartalommal, valamint a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Haszonkölcsön Szerződés megkötését 
az előterjesztés 4. sz. melléklete szerinti tartalommal. Felkéri a főpolgármestert a szerződések Budapest 
Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva történő aláírására.  

Határidő: 60 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A módosított és az egységes szerkezetbe foglalt haszonkölcsön szerződés aláírása az 
FPH015/133/6/2020. és az FPH015/133-7/2020. iktatószámú dokumentumokon 2020. június 17-én 
megtörtént, ezzel a határozat végrehajtása is. 
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A Fővárosi Közgyűlés 2020. június 24-i ülésén meghozott döntései közül: 

 

„Javaslat Budapesti Rendőr-főkapitánysággal az aluljárókban felszerelt kamerák működtetéséről szóló 
támogatási szerződés megkötésére KGY/2020/36/E048” című napirend keretében a 898/2020.(06.24.) 
határozatban a Fővárosi Közgyűlés jóváhagyja a Budapest Főváros Önkormányzata és a Budapesti Rendőr-
főkapitányság között, az aluljárókban lévő térfigyelő kamerák működtetése érdekében az előterjesztés 2. 
számú melléklete szerinti támogatási szerződés megkötését, és felkéri a főpolgármestert a támogatási 
szerződés Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva történő aláírására.  

Határidő: a TVI állásfoglalás rendelkezésre állását követő 45 nap  

Felelős: Karácsony Gergely 

A támogatási szerződést az FPH015/84-9/2020. iktatószámú dokumentumon 2020. augusztus 6-án 
megkötöttük, ezzel a határozat végrehajtása megtörtént.  

 

„Javaslat az Iskolakapun kívüli szabadidős tevékenységek 2019/2020-as tanévi programsorozat 
megvalósítási határidejének módosítására - KGY/2020/36/E055” című napirend keretében a 
922/2020.(06.24.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a 2019/2020-as tanévi „Iskolakapun 
kívüli tevékenységek” szabadidős programsorozat – a veszélyhelyzet kihirdetése és a járványügyi 
intézkedések miatt – elmaradt rendezvényeinek megvalósítása és a Főpolgármesteri Hivatal munkatársai 
gyermekeinek 2020. évi nyári táborozásának fedezete érdekében a Mozaik Gazdasági Szervezet 
költségvetési szerv a 89.200.945 Ft (dologi kiadások) összegű 2019. évi alaptevékenységének 
kötelezettségvállalással terhelt maradványából 41.587.934 Ft-ot 2020. december 31. napjáig, illetve 
1.503.575 Ft-ot 2021. június 30. napjáig használhat fel. 

Határidő: 2021. június 30. 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés 474/2021. (III. 9.) számú határozatával a Mozaik Gazdasági Szervezet 
költségvetési szervet 2021. március 31-i hatállyal - az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 
11. § (5) bekezdése alapján - jogutód nélkül megszüntette, egyúttal jóváhagyta a költségvetési szerv 
megszüntető okiratát és 1444/2021. (IX.29.) számú határozatával az intézmény záró beszámolóját. A 
záróbeszámoló elfogadásával a határozat végrehajtása megtörtént.  

 

A Fővárosi Közgyűlés 2020. szeptember 30-i ülésén meghozott döntései közül: 

 

„Javaslat a Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program éves fejlesztési keretében nevesített egyes 
projektek megvalósítását célzó döntések meghozatalára KGY/2020/39/E010” című napirend keretében az 
1169/2020.(09.30.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés eseti jelleggel magához vonja – Budapest Főváros 
Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló – Budapest Főváros Önkormányzata 
Közgyűlésének 1/2020. (II. 5.) önkormányzati rendelet 1. mellékletében foglalt táblázat 6.2. sorában a 
Tulajdonosi Bizottságra átruházott döntési hatáskört. Jóváhagyja a „Fővárosi Önkormányzat és intézményei 
épületeinek energetikai korszerűsítése” feladataira vonatkozó engedélyokirat módosítását az előterjesztés 6. 
sz. melléklete szerinti tartalommal, egyúttal felkéri a főpolgármestert, hogy gondoskodjon az engedélyokirat 
aláírásáról.  

Határidő: 15 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

Az engedélyokirat 3. számú módosítása az FPH028/18-11/2020. iktatószámú dokumentumon 2020. 
november 5-én aláírásra került, ezzel a határozat végrehajtása megtörtént.  
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Ugyanezen napirend keretében az 1170/2020.(09.30.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés eseti jelleggel 
magához vonja – Budapest Főváros Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló – 
Budapest Főváros Önkormányzata Közgyűlésének 1/2020. (II. 5.) önkormányzati rendelet 1. mellékletében 
foglalt táblázat 2.3. sorában a Tulajdonosi Bizottságra átruházott hatáskört és jóváhagyja az Enviroduna Kft.-
vel a „Fővárosi Önkormányzat és intézményei épületeinek energetikai korszerűsítése projekt előkészítési és 
a megvalósítással összefüggő szervezési/koordinációs feladataira” vonatkozó megállapodás megkötését az 
előterjesztés 7. sz. mellékletében szereplő tartalommal, egyben felkéri a főpolgármestert, hogy azt Budapest 
Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá.  

Határidő: az engedélyokirat aláírását követő 30 nap  

Felelős: Karácsony Gergely 

A megállapodást az FPH015/502-5/2020. iktatószámú dokumentumon 2020. december 8-án 
megkötöttük, ezzel a határozat végrehajtása megtörtént.  

 

„Javaslat közterület-használati önkormányzati hatósági ügyekben szükséges döntések meghozatalára - 
KGY/2020/39/E039” című napirend keretében az 1283/2020.(09.30.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés 
úgy dönt, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 142/A. § (2) 
bekezdésében meghatározott hatáskörében eljárva, közterület-használatra vonatkozó önkormányzati 
hatósági ügyben eljáró másodfokú hatóságként Fotoautomatik Kft. által benyújtott fellebbezés ügyében 
helybenhagyja a Tulajdonosi Bizottság 350/2020. (VI. 23.) TB számú (iktatószám: FPH061/3417-9/2020.) 
határozatával elfogadott elsőfokú határozatot, és meghozza az erről szóló másodfokú határozatot az 
előterjesztés 9. számú mellékletében foglaltak szerint. Felkéri a főpolgármestert a másodfokú határozatnak 
az előterjesztés 9. számú mellékletében foglaltak szerinti aláírására.  

Határidő: 2020. szeptember 30. 

Felelős: Karácsony Gergely 

A másodfokú határozat aláírása megtörtént, ezzel a határozat végrehajtása is. 

 

A főpolgármesternek a Fővárosi Közgyűlés feladat- és hatáskörében 2020. november 9-én meghozott 
döntései közül: 

 

„Javaslat a Budapesti Gazdasági Szakképzési Centrum vagyonkezelésében lévő ingatlan fejlesztésével 
kapcsolatos döntés meghozatalára KGY/2020/B/E083” című napirend keretében az 1286/2020.(11.09.) 
határozatban a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a Budapest Főváros Önkormányzata Szervezeti és 
Működési Szabályzatáról szóló 1/2020. (II. 5.) önkormányzati rendelet 1. melléklete 2.1. sora szerinti 
hatáskörben eljárva hozzájárul ahhoz, hogy a Budapesti Gazdasági Szakképzési Centrum vagyonkezelőként 
a 3. számú melléklet szerinti munkákat valósítson meg a Fővárosi Önkormányzat tulajdonában lévő 1011 
Budapest, Ponty utca 3. (hrsz.:14284) sz. alatti ingatlanon a 4. számú mellékletként csatolt tulajdonosi 
nyilatkozatban megfogalmazott feltételekkel és kikötésekkel. Felkéri a Főpolgármestert, hogy a 4. számú 
mellékletként csatolt tulajdonosi nyilatkozatot – a Budapesti Gazdasági Szakképzési Centrum általi 
záradékolást követően – Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá.  

Határidő: a tulajdonosi nyilatkozat záradékának a Budapesti Gazdasági Szakképzési Centrum által történő 
aláírását követő 15 napon belül  

Felelős: Karácsony Gergely 

A Budapest I. Ponty utca 3. szám (hrsz.: 14284) alatti ingatlanon tervezett kazáncsere munkákhoz való 
tulajdonosi hozzájárulás FPH079/1536-11/2020. iktatószámon, a Vagyonkezelő 2020. november 27. 
napján történt záradékolását követően Budapest Főváros Önkormányzata részéről 2020. december 
16. napján kiadásra került. Ezzel a határozat végrehajtása megtörtént. 
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„Javaslat a Budapest XIV. Thököly út 48-54. szám alatti ingatlanon a Budapesti Műszaki Szakképzési 
Centrum által tervezett fejlesztéssel kapcsolatos döntés meghozatalára KGY/2020/B/E084” című napirend 
keretében az 1287/2020.(11.09.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy Budapest Főváros 
Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2020. (II. 5.) önkormányzati rendelet 1. 
melléklete 2.1. sora szerinti hatáskörben eljárva jóváhagyja a Budapesti Műszaki Szakképzési Centrum 
vagyonkezelésében lévő Budapest XIV. Thököly út 48-54. szám alatti (hrsz.: 32742) ingatlanon végzendő 
emeletráépítési munkákról szóló megállapodás megkötését az előterjesztés 4. számú melléklete szerinti 
tartalommal és felkéri a főpolgármestert, hogy azt Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva 
írja alá.  

Határidő: 90 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Önkormányzat és a Budapesti Műszaki Szakképzési Centrum között FPH079/1443-
14/2020. iktatószámon 2020. december 21. napján történt aláírással megkötöttük a Budapesti Műszaki 
Szakképzési Centrum vagyonkezelésében lévő Budapest XIV. Thököly út 48-54. szám alatti (hrsz.: 
32742) ingatlanon végzendő emeletráépítési munkákról szóló megállapodást. Ezzel a határozat 
végrehajtása megtörtént. 

 

A főpolgármesternek a Fővárosi Közgyűlés feladat- és hatáskörében 2020. november 11-én meghozott 
döntései közül: 

 

„Javaslat a Kézenfogva Összefogás a Fogyatékosokért Alapítvány támogatására - KGY/2020/41/E006” című 
napirend keretében az 1297/2020.(11.11.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés jóváhagyja a Budapest 
Főváros Önkormányzata és a „Kézenfogva” Összefogás a Fogyatékosokért Alapítvány között létrejövő 
támogatási szerződés megkötését az előterjesztés 3. számú melléklete szerinti tartalommal és felkéri a 
főpolgármestert, hogy azt Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá. 

Határidő: a közgyűlési döntést, illetve a Támogatásokat Vizsgáló Iroda jóváhagyását követő 30 nap  

Felelős: Karácsony Gergely 

Az FPH079/1571-10/2020. iktatószámú támogatási szerződés felek általi aláírásával a határozat 
végrehajtása megtörtént.  

 

„Javaslat a 2019. évi Bűnmegelőzési keret terhére nyújtott támogatások tárgyában alapítványokkal kötött 
támogatási szerződések módosítására KGY/2020/41/E008” című napirend keretében az 1302/2020.(11.11.) 
határozatban a Fővárosi Közgyűlés tudomásul veszi, hogy a Terézváros Közrendjéért és Közbiztonságáért 
Közalapítvány a 2019. évi Bűnmegelőzési keret terhére nyújtott támogatás összegét a támogatási 
szerződésben foglaltak szerint rendben visszafizette a Támogató részére, további elszámolási igény nem 
merül fel.  

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi közgyűlés döntéséről az érintetteket tájékoztattuk, ezzel a határozat végrehajtása 
megtörtént. 

Ugyanezen napirend keretében az 1303/2020.(11.11.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy 
a Budapest Főváros Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2020. (II. 5.) 
önkormányzati rendelet 1. melléklet 2.25. pontja szerinti hatáskörben eljárva lemond a Budapest II. kerületi 
Közbiztonsági Alapítvánnyal szemben – késedelmes értesítés miatt – fennálló 2.504.150 Ft összegű 
követelésről, valamint jóváhagyja a Budapest Főváros Önkormányzata és a Budapest II. kerületi 
Közbiztonsági Alapítvány közötti támogatási szerződés 1. számú módosítását az előterjesztés 1b. számú 
melléklete szerinti tartalommal, egyben felkéri a főpolgármestert a szerződés aláírására.  
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Határidő: a szerződés aláírására: 30 nap  

Felelős: Karácsony Gergely 

A támogatási szerződés FPH015/203-6/2020. iktatószámú 1. számú módosításának aláírása 2020. 
december 14-én megtörtént, ezzel a határozat végrehajtása is.  

Ugyanezen napirend keretében az 1305/2020.(11.11.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés jóváhagyja a 
Budapest Főváros Önkormányzata és a T-Rádió Közhasznú Alapítvány közötti támogatási szerződés 1. 
számú módosítását az előterjesztés 3b. számú melléklete szerinti tartalommal, egyben felkéri a 
főpolgármestert a szerződés aláírására  

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A támogatási szerződés FPH015/170-9/2020. iktatószámú 1. számú módosításának aláírása 2020. 
december 7-én megtörtént, ezzel a határozat végrehajtása is. 

Ugyanezen napirend keretében az 1306/2020.(11.11.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy 
a Budapest Főváros Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2020. (II. 5.) 
önkormányzati rendelet 1. melléklet 2.25. pontja szerinti hatáskörben eljárva lemond a Ferencvárosi 
Közbiztonsági Közalapítvánnyal szemben – késedelmes értesítés miatt – fennálló 2.003.320 Ft összegű 
követelésről, valamint jóváhagyja a Budapest Főváros Önkormányzata és a Ferencvárosi Közbiztonsági 
Közalapítvány közötti támogatási szerződés 1. számú módosítását az előterjesztés 4b. számú melléklete 
szerinti tartalommal, egyben felkéri a főpolgármestert a szerződés aláírására.  

Határidő: a szerződés aláírására: 30 nap  

Felelős: Karácsony Gergely 

A támogatási szerződés FPH015/214-6/2020. iktatószámú 1. számú módosításának aláírása 2020. 
december 3-án megtörtént, ezzel a határozat végrehajtása is. 

 

A főpolgármesternek a Fővárosi Közgyűlés feladat- és hatáskörében 2020. november 13-án meghozott 
döntései közül: 

 

„Javaslat lakáspályázat kiírására a Fővárosi Önkormányzat tulajdonában álló 12 db lakásra 
KGY/2020/B/E086” című napirend keretében az 1322/2020.(11.13.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés úgy 
dönt, hogy Budapest Főváros Önkormányzata tulajdonában lévő önkormányzati lakások bérbeadásának 
feltételeiről, a lakbérek mértékéről, valamint a Budapest Főváros Önkormányzatát megillető bérlőkiválasztási 
jogok hasznosításának szabályairól szóló 41/2016. (XII. 29.) önkormányzati rendelet 9. § (1) bekezdésében 
kapott felhatalmazás alapján a Fővárosi Önkormányzat tulajdonában álló lakások bérbeadására az 
előterjesztés 1. sz. mellékletében foglalt pályázati felhívás szerint, az abban foglalt feltételek 
meghatározásával a pályázati felhívás 1. mellékletében felsorolt lakásokra lakáspályázatot ír ki. 

Határidő: 2020. december 31. 

Felelős: Karácsony Gergely 

A pályázati kiírás 2020. november 16-án az FPH058/2278-3/2020. iktatószámon megjelent. A határozat 
végrehajtása megtörtént.  
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A főpolgármesternek a Fővárosi Közgyűlés feladat- és hatáskörében 2020. november 24-én meghozott 
döntései közül: 

 

„B.K befogadás iránti kérelme KGY/2020/B/E091” című napirend keretében az 1336/2020.(11.24.) 
határozatban a Fővárosi Közgyűlés Budapest Főváros Önkormányzata tulajdonában lévő önkormányzati 
lakások bérbeadásának feltételeiről, a lakbérek mértékéről, valamint Budapest Főváros Önkormányzatát 
megillető bérlőkiválasztási jogok hasznosításának szabályairól szóló 41/2016. (XII. 29.) önkormányzati 
rendelet 27. § (1) bekezdése alapján hozzájárul ahhoz, hogy B. K. bérlő befogadja a bérleményét képező 
……………………. szám alatti lakásba M. Gy.-t, valamint jóváhagyja a befogadási nyilatkozatot az 
előterjesztés 3. sz. melléklete szerinti tartalommal és felkéri a főpolgármestert, hogy a nyilatkozatot Budapest 
Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá. 

Határidő: 60 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

Az FPH144/508-3/2020. iktatószámú befogadási nyilatkozat aláírása 2020. december 10-én 
megtörtént, ezzel a határozat végrehajtása is.  

 

„Javaslat K.G és Sz.L.Á másik lakás bérbeadása iránti kérelmének elbírálására KGY/2020/B/E095” című 
napirend keretében az 1340/2020.(11.24.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés Budapest Főváros 
Önkormányzata tulajdonában lévő önkormányzati lakások bérbeadásának feltételeiről, a lakbérek 
mértékéről, valamint a Budapest Főváros Önkormányzatát megillető bérlőkiválasztási jogok hasznosításának 
szabályairól szóló 41/2016. (XII. 29.) önkormányzati rendelet 19. § (1) bekezdése alapján közös 
megegyezéssel megszünteti az 1101 Budapest, Zách u. 10. fsz. 1. sz. lakásra vonatkozó bérleti szerződést 
és bérbe adja K. G. és Sz. L. Á. számára az …………………….. sz. lakást a szerződés aláírásának napját 
követő naptól 2020. 12. 31. napjáig költségelvű lakbér alapú bérleti díj alkalmazásával (23.033 Ft/hó), ennek 
érdekében jóváhagyja a lakásbérleti szerződés megkötését az előterjesztés 3. sz. melléklete szerinti 
tartalommal és felkéri a főpolgármestert, hogy a szerződést Budapest Főváros Önkormányzata 
képviseletében eljárva írja alá. 

Határidő: 60 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

Az FPH144/662-4/2020. iktatószámú bérleti szerződés aláírása megtörtént, ezzel a határozat 
végrehajtása is.  

 

A főpolgármesternek a Fővárosi Közgyűlés feladat- és hatáskörében 2020. november 26-án meghozott 
döntései közül: 

 

„Javaslat egyezség megkötésére orvosi műhibaperben KGY/2020/43/E026” című napirend keretében az 
1521/2020.(11.26.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés eseti jelleggel magához vonja a Budapest Főváros 
Önkormányzata Szervezeti és Működés Szabályzatáról szóló 1/2020. (II. 5.) önkormányzati rendelet 
(SZMSZ) 46. § (3) bekezdése alapján a Budapest Főváros Önkormányzata összevont költségvetéséről szóló 
9/2020. (II. 29.) önkormányzati rendelet 12. § (1) bekezdésében szereplő, a „849901 Vitatott, peres és egyéb 
jogi ügyek kiadására” cím felhasználására irányuló főpolgármesteri engedély gyakorlására vonatkozó 
hatáskört és engedélyezi az előterjesztés 2. mellékletében szereplő megállapodásban rögzített 60.000 ezer 
Ft egyösszegű ellentételezés kifizetését felperes részére a „849901 Vitatott, peres és egyéb jogi ügyek 
kiadásaira” cím kiadási, ezen belül dologi kiadások előirányzata terhére. 

Határidő: 2020. december 15. 

Felelős: Karácsony Gergely 
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A megállapodásban rögzített 60.000 ezer Ft egyösszegű kifizetése 2020.12.15-én megtörtént a 
felperes részére. A határozat végrehajtása megtörtént. 

 

A főpolgármesternek a Fővárosi Közgyűlés feladat- és hatáskörében 2020. december 16-án meghozott 
döntései közül: 

 

„Javaslat lakáspályázat eredményének meghatározására KGY/2020/B/E140” című napirend keretében az 
1573/2020.(12.16.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a Budapest Főváros Önkormányzata 
tulajdonában lévő önkormányzati lakások bérletéről, a lakbérek mértékéről, valamint a Budapest Főváros 
Önkormányzatát megillető bérlőkiválasztási jogok hasznosításának szabályairól szóló 41/2016. (XII. 29.) 
önkormányzati rendelet 9. § (6) bekezdés a) pontjában kapott felhatalmazás alapján a 12 db lakásra kiírt 
lakáspályázat eredményét és a bérlők személyét az előterjesztés 2. sz. mellékletét képező helyezési sorrend 
szerint állapítja meg, mely alapján jóváhagyja az előterjesztés 3. sz. mellékletét képező lakásbérleti szerződés 
megkötését, továbbá a pályázat eredményét az előterjesztés 4. sz. mellékletét képező hirdetmény útján 
közzéteszi. Felkéri a főpolgármestert, hogy a lakásbérleti szerződéseket Budapest Főváros Önkormányzat 
képviseletében írja alá.  

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A lakásbérleti szerződések aláírása és a pályázat eredményéről szóló hirdetmény közzététele az 
FPH144/1176-4/2020. iktatószámon megtörtént, ezzel a határozat végrehajtása is.  

 

„Javaslat 5 db lakás méltányossági alapon történő bérbeadására KGY/2020/B/E141 című napirend keretében 
az 1574/2020.(12.16.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a Budapest Főváros 
Önkormányzata tulajdonában lévő önkormányzati lakások bérbeadásának feltételeiről, a lakbérek mértékéről, 
valamint Budapest Főváros Önkormányzatát megillető bérlőkiválasztási jogok hasznosításának szabályairól 
szóló 41/2016. (XII. 29.) önkormányzati rendelet 18. § (1) bekezdése alapján bérbe adja Ty. E. részére a 
………………. szám alatti lakást, ennek érdekében jóváhagyja a vonatkozó lakásbérleti szerződés 2023. 
december 31. napjáig történő megkötését költségelvű lakbér alapú bérleti díj alkalmazásával (24.427 Ft/hó) 
az előterjesztés 2. számú melléklete szerinti tartalommal és felkéri a főpolgármestert, hogy a szerződést 
Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá, amennyiben bérlő a …………. Ft összegű 
óvadékot megfizette.  

Határidő: 60 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A lakásbérleti szerződést az FPH144/875-6/2020. iktatószámon megkötöttük a bérlővel. A határozat 
végrehajtása megtörtént.  

Ugyanezen napirend keretében az 1575/2020.(12.16.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a 
Budapest Főváros Önkormányzata tulajdonában lévő önkormányzati lakások bérbeadásának feltételeiről, a 
lakbérek mértékéről, valamint Budapest Főváros Önkormányzatát megillető bérlőkiválasztási jogok 
hasznosításának szabályairól szóló 41/2016. (XII. 29.) önkormányzati rendelet 18. § (1) bekezdése alapján 
bérbe adja Gy. Zs. részére a …………………. szám alatti lakást, ennek érdekében jóváhagyja a vonatkozó 
lakásbérleti szerződés 2023. december 31. napjáig történő megkötését szociális lakbér alapú bérleti díj 
alkalmazásával (24.328 Ft/hó) az előterjesztés 3. számú melléklete szerinti tartalommal és felkéri a 
főpolgármestert, hogy a szerződést Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá. 

Határidő: 60 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

Az FPH144/1340-2/2020. iktatószámú lakásbérleti szerződést megkötöttük a bérlővel. A határozat 
végrehajtása megtörtént.  
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Ugyanezen napirend keretében az 1576/2020.(12.16.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a 
Budapest Főváros Önkormányzata tulajdonában lévő önkormányzati lakások bérbeadásának feltételeiről, a 
lakbérek mértékéről, valamint a Budapest Főváros Önkormányzatát megillető bérlőkiválasztási jogok 
hasznosításának szabályairól szóló 41/2016. (XII. 29.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Rendelet) 15. 
§ (2) bekezdésében foglalt hatáskörben eljárva, a Fővárosi Önkormányzat bérlőkijelölési jogával érintett, …… 
……………… szám alatti lakásra bérlőnek jelöli K. Zs.-t az előterjesztés 4. számú mellékletét képező 
nyilatkozatban foglaltak szerint, egyúttal felkéri a főpolgármestert a bérlőjelölő nyilatkozat Budapest Főváros 
Önkormányzata képviseletében eljárva történő aláírására.  

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

Az FPH144/1185-2/2020. iktatószámú bérlőjelölő nyilatkozat aláírása megtörtént, ezzel a határozat 
végrehajtása is.  

Ugyanezen napirend keretében az 1577/2020.(12.16.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a 
Budapest Főváros Önkormányzata tulajdonában lévő önkormányzati lakások bérbeadásának feltételeiről, a 
lakbérek mértékéről, valamint a Budapest Főváros Önkormányzatát megillető bérlőkiválasztási jogok 
hasznosításának szabályairól szóló 41/2016. (XII.29.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Rendelet) 15. § 
(2) bekezdésében foglalt hatáskörben eljárva, a Fővárosi Önkormányzat bérlőkijelölési jogával érintett, 
………….…………………….. szám alatti lakásra bérlőnek jelöli V. F.-t az előterjesztés 5. sz. mellékletét 
képező nyilatkozatban foglaltak szerint, egyúttal felkéri a főpolgármestert a bérlőjelölő nyilatkozat Budapest 
Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva történő aláírására.  

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

Az FPH144/1185-2/2020. iktatószámú bérlőjelölő nyilatkozat aláírása megtörtént, ezzel a határozat 
végrehajtása is.  

Ugyanezen napirend keretében az 1578/2020.(12.16.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a 
Budapest Főváros Önkormányzata tulajdonában lévő önkormányzati lakások bérbeadásának feltételeiről, a 
lakbérek mértékéről, valamint a Budapest Főváros Önkormányzatát megillető bérlőkiválasztási jogok 
hasznosításának szabályairól szóló 41/2016. (XII. 29.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Rendelet) 15. 
§ (2) bekezdésében foglalt hatáskörben eljárva, a Fővárosi Önkormányzat bérlőkijelölési jogával érintett, 
………………………….. szám alatti lakásra bérlőnek jelöli N. R. I.-t az előterjesztés 6. sz. mellékletét képező 
nyilatkozatban foglaltak szerint, egyúttal felkéri a főpolgármestert a bérlőjelölő nyilatkozat Budapest Főváros 
Önkormányzata képviseletében eljárva történő aláírására. 

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A bérlőjelölő nyilatkozat aláírása az FPH144/1185-2/2020. iktatószámon megtörtént, ezzel a határozat 
végrehajtása is.  

Ugyanezen napirend keretében az 1579/2020.(12.16.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a 
Budapest Főváros Önkormányzata tulajdonában lévő önkormányzati lakások bérbeadásának feltételeiről, a 
lakbérek mértékéről, valamint Budapest Főváros Önkormányzatát megillető bérlőkiválasztási jogok 
hasznosításának szabályairól szóló 41/2016. (XII. 29.) önkormányzati rendelet 18. § (1) bekezdése alapján az 
előterjesztés 7. számú mellékletében felsorolt személyek méltányossági alapon történő bérbeadás iránti 
kérelmét elutasítja, valamint felkéri a főpolgármestert, hogy az elutasítás tényéről a kérelmezőket értesítse.  

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A méltányossági alapon történő bérbeadás iránti kérelmek elutasításáról a kérelmezőket értesítettük. 
Ezzel a határozat végrehajtása megtörtént. 

 



13 / 42 oldal 
 

A főpolgármesternek a Fővárosi Közgyűlés feladat- és hatáskörében 2020. december 18-án meghozott 
döntései közül: 

 

„Javaslat P. J. lakásbérleti szerződésének megkötésére KGY/2020/B/E165” című napirend keretében az 
1615/2020.(12.18.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a Budapest Főváros Önkormányzata 
tulajdonában lévő önkormányzati lakások bérbeadásának feltételeiről, a lakbérek mértékéről, valamint 
Budapest Főváros Önkormányzatát megillető bérlőkiválasztási jogok hasznosításának szabályairól szóló 
41/2016. (XII. 29.) önkormányzati rendelet 17. § (1)-(4) bekezdései alapján bérbe adja P. J. bérlővel az 
………………………... szám alatti lakást, ennek érdekében jóváhagyja a vonatkozó lakásbérleti szerződés 
2023. december 31. napjáig történő megkötését piaci lakbér alapú bérleti díj alkalmazásával (33.639 Ft/hó) az 
előterjesztés 4. számú melléklete szerinti tartalommal és felkéri a főpolgármestert, hogy a szerződést 
Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá, amennyien bérlő a 101.079 Ft összegű 
óvadékot megfizette. 

Határidő: 60 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

Az FPH144/905-3/2020. iktatószámú bérleti szerződés aláírása megtörtént, ezzel a határozat 
végrehajtása is.  

 

„Javaslat D. L. lakásbérleti szerződésének megkötésére KGY/2020/B/E168” című napirend keretében az 
1618/2020.(12.18.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a Budapest Főváros Önkormányzat 
tulajdonában lévő önkormányzati lakások bérbeadásának feltételeiről, a lakbérek mértékéről, valamint 
Budapest Főváros Önkormányzatát megillető bérlőkiválasztási jogok hasznosításának szabályairól szóló 
41/2016. (XII. 29.) önkormányzati rendelet 17. § (1)-(4) bekezdései alapján bérbe adja D. L. részére az 
………………………….. szám alatti lakást, ennek érdekében jóváhagyja a vonatkozó lakásbérleti szerződés 
2023. december 31. napjáig szociális lakbér alapú bérleti díj alkalmazásával (18.525 Ft/hó) történő megkötését 
az előterjesztés 4. számú melléklete szerinti tartalommal és felkéri a főpolgármestert, hogy a szerződést 
Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá. 

Határidő: 60 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

Az FPH144/904-3/2020. iktatószámú lakásbérleti szerződést megkötöttük. A határozat végrehajtása 
megtörtént.  

 

„Javaslat a BGYH Zrt.-t érintő egyes tulajdonosi döntések meghozatalára KGY/2020/48/E013” című napirend 
keretében 1703/2020.(12.18.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés kifejezi elvi egyetértését a REK Rác 
Eszközkezelő Kft. Budapest Gyógyfürdői és Hévizei Zrt.-vel történő egyesülésével, a REK Rác Eszközkezelő 
Kft.-nek a Budapest Gyógyfürdői és Hévizei Zrt.-be történő beolvadása útján. Felhívja a REK Rác 
Eszközkezelő Kft. ügyvezetőjét, valamint – a BVH Budapesti Városüzemeltetési Holding Zrt. útján – a 
Budapest Gyógyfürdői és Hévizei Zrt. vezérigazgatóját, hogy tegyenek javaslatot az ehhez szükséges 
közgyűlési döntések meghozatalára.  

Határidő: 2021. május 31. 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés - az egyesüléssel érintett társaságok által benyújtott dokumentumok alapján az 
1054-1056/2021. (V.27.) Főv. Kgy. határozatokkal meghozta az átalakulással kapcsolatos alapítói 
döntéseket, ezzel a határozat végrehajtása megtörtént.  
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A főpolgármesternek a Fővárosi Közgyűlés feladat- és hatáskörében 2021. január 27-én meghozott 
döntései közül: 

 

„Javaslat éves megállapodások, továbbá támogatási megállapodások megkötésére egyes kulturális és 
ifjúságpolitikai ágazatba tartozó szervezetekkel KGY/2021/5/E011” című napirend keretében a 
131/2021.(01.27.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés jóváhagyja a Függetlenül Egymással Közhasznú 
Egyesülettel kötendő 2021. évi közszolgáltatási szerződés megkötését az előterjesztés 2. melléklete szerinti 
tartalommal és felkéri a főpolgármestert, hogy azt Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva 
írja alá.  

Határidő: 2021. február 28. 

Felelős: Karácsony Gergely 

Az FPH079/217-2/2021. iktatószámú közszolgáltatási szerződést a felek aláírták, ezzel a határozat 
végrehajtása megtörtént.  

Ugyanezen napirend keretében a 136/2021.(01.27.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés jóváhagyja a Pro 
Cultura Urbis Közalapítvánnyal kötendő támogatási megállapodás megkötését az előterjesztés 7. melléklete 
szerinti tartalommal és felkéri a főpolgármestert, hogy azt Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében 
eljárva írja alá. 

Határidő: 2021. február 28. 

Felelős: Karácsony Gergely 

Az FPH079/212-2/2021. iktatószámú támogatási megállapodást a felek aláírták, ezzel a határozat 
végrehajtása megtörtént.  

Ugyanezen napirend keretében a 137/2021.(01.27.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés jóváhagyja a Bethlen 
Gábor Alapítvánnyal kötendő támogatási megállapodás megkötését az előterjesztés 9. melléklete szerinti 
tartalommal és felkéri a főpolgármestert, hogy azt Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva 
írja alá.  

Határidő: 2021. február 28. 

Felelős: Karácsony Gergely 

Az FPH079/211-2/2021. iktatószámú támogatási megállapodást a felek aláírták, ezzel a határozat 
végrehajtása megtörtént.  

Ugyanezen napirend keretében a 138/2021.(01.27.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés jóváhagyja az Esély-
Budapest /fővárosi gyermek és ifjúsági/ Alapítvánnyal kötendő támogatási megállapodás megkötését az 
előterjesztés 10. melléklete szerinti tartalommal és felkéri a főpolgármestert, hogy azt Budapest Főváros 
Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá.  

Határidő: 2021. február 28. 

Felelős: Karácsony Gergely 

Az FPH079/210-2/2021. iktatószámú támogatási megállapodást a felek aláírták, ezzel a határozat 
végrehajtása megtörtént.  

 

A főpolgármesternek a Fővárosi Közgyűlés feladat- és hatáskörében 2021. február 23-án meghozott 
döntései közül: 

 

„Javaslat S.P. bérleti szerződésének megkötésére KGY/2021/B/E109” című napirend keretében a 
282/2021.(02.23.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés a Budapest Főváros Önkormányzata tulajdonában 
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lévő önkormányzati lakások bérbeadásának feltételeiről, a lakbérek mértékéről, valamint a Budapest Főváros 
Önkormányzatát megillető bérlőkiválasztási jogok hasznosításának szabályairól szóló 41/2016. (XII. 29.) 
önkormányzati rendelete 21. § (1) bekezdése szerinti hatáskörben eljárva jóváhagyja az előterjesztés 5. sz. 
mellékletét képező, a 3. számú módosítással egységes szerkezetbe foglalt lakásbérleti szerződés 
módosításának megkötését S. P. S-val, piaci lakbér alapú bérleti díj (93.943 Ft/hó) alkalmazásával – mely 
szerződésmódosítás az egyéb feltételek tekintetében közös megegyezéssel történik – és felkéri 
főpolgármestert a szerződésmódosítás Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva történő 
aláírására.  

Határidő: 60 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A lakásbérleti szerződés FPH144/391-3/2020. iktatószámú 3. számú módosításának aláírása 
megtörtént, ezzel a határozat végrehajtása is.  

 

A főpolgármesternek a Fővárosi Közgyűlés feladat- és hatáskörében 2021. február 24-én meghozott 
döntései közül: 

 

„Javaslat kulturális ágazatba tartozó szervezetekkel kötendő szerződések jóváhagyására KGY/2021/10/E009” 
című napirend keretében a 370/2021.(02.24.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés jóváhagyja Budapest 
Főváros Önkormányzata és a Budapesti Fesztiválzenekar Közhasznú Alapítvány között a 2021. évi Éves 
Megállapodás megkötését az előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal és felkéri a főpolgármestert, hogy 
azt Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá.  

Határidő: a jóváhagyást követő 30 nap  

Felelős: Karácsony Gergely 

Az FPH079/357-2/2021. iktatószámú megállapodást a felek aláírták, ezzel a határozat végrehajtása 
megtörtént. 

 

„Javaslat a gazdasági ellátási területhez tartozó beruházási és felújítási feladatok engedélyokiratai 
módosításának jóváhagyására KGY/2021/10/E011” című napirend keretében a 381/2021.(02.24.) 
határozatban a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a Budapest Fővárosi Önkormányzata Szervezeti és 
Működési Szabályzatáról szóló 1/2020. (II. 5.) önkormányzati rendelet 46. § (3) bekezdése szerint eseti 
jelleggel magához vonja ugyanezen rendelet 1. melléklete szerinti táblázat 6.2. sorában az engedélyokiratok 
jóváhagyására és módosítására vonatkozó, a Tulajdonosi Bizottságra átruházott hatáskört és jóváhagyja   

a) a 7077 számú „Harangtorony, épület tetőfedő és bádogos szerkezetek, oromfalazat felújításának 
tervezése” elnevezésű engedélyokirat 7. számú módosítását az előterjesztés 1b. melléklete szerinti 
tartalommal;  

b) a 7078 számú „Városháza épület fa zárófödém, mátrai födém faanyagvédelmi szerkezetvizsgálati 
szakvélemény készítése” elnevezésű engedélyokirat 6. számú módosítását az előterjesztés 2b. melléklete 
szerinti tartalommal;  

c) a 7243 számú „Bank épületszárny részleges felújításának tervezése” elnevezésű engedélyokirat 5. számú 
módosítását az előterjesztés 3b. melléklete szerinti tartalommal;  

d) a 7340 számú „Tűzjelző hálózat kivitelezése” elnevezésű engedélyokirat 4. számú módosítását az 
előterjesztés 4b. melléklete szerinti tartalommal;  

e) a 7690 számú „Klímák beszerzés” elnevezésű engedélyokirat 2. számú módosítását az előterjesztés 5b. 
melléklete szerinti tartalommal;  
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f) a 7701 számú „Irattári klíma korszerűsítése” elnevezésű engedélyokirat 2. számú módosítását az 
előterjesztés 6b. melléklete szerinti tartalommal;  

g) a 7815 számú „Épületberendezések beszerzése” elnevezésű engedélyokirat 1. számú módosítását az 
előterjesztés 7b. melléklete szerinti tartalommal;  

h) a 7817 számú „Mobiltelefonok beszerzése” elnevezésű engedélyokirat 1. számú módosítását az 
előterjesztés 8b. melléklete szerinti tartalommal;  

i) a 7819 számú „Hivatali telekommunikációs hálózat részleges rekonstrukciója” elnevezésű engedélyokirat 
1. számú módosítását az előterjesztés 9b. melléklete szerinti tartalommal;  

j) a 7824 számú „Vagyonvédelmi rendszer átalakítása” elnevezésű engedélyokirat 1. számú módosítását az 
előterjesztés 10b. melléklete szerinti tartalommal;  

k) a 7825 számú „Egyéb gépek, berendezések beszerzése” elnevezésű engedélyokirat 1. számú 
módosítását az előterjesztés 11b. melléklete szerinti tartalommal;  

l) a 7837 számú „Nyomdagép beszerzése 2020” elnevezésű engedélyokirat 1. számú módosítását az 
előterjesztés 12b. melléklete szerinti tartalommal;  

m) a 7025 számú „Önkormányzati eszközök beszerzése bizottságok, képviselőcsoportok részére” 
elnevezésű engedélyokirat 5. számú módosítását az előterjesztés 13b. melléklete szerinti tartalommal;  

n) az 5925 számú „Városháza kazánok cseréje, korszerűsítése” elnevezésű engedélyokirat 12. számú 
módosítását az előterjesztés 14b. melléklete szerinti tartalommal;  

o) a 6475 számú „Városháza épület homlokzatának felújítása” elnevezésű engedélyokirat 5. számú 
módosítását az előterjesztés 15b. melléklete szerinti tartalommal;  

p) a 7090 számú „Városháza épületének fejlesztése” elnevezésű engedélyokirat 7. számú módosítását az 
előterjesztés 16b. melléklete szerinti tartalommal;  

q) a 7589 számú „Városháza régi Trafóház épület átalakítása” elnevezésű engedélyokirat 3. számú 
módosítását az előterjesztés 17b. melléklete szerinti tartalommal;  

r) a 7777 számú „Központi Irattári épület részleges rekonstrukciója” elnevezésű engedélyokirat 2. számú 
módosítását az előterjesztés 18b. melléklete szerinti tartalommal;  

s) a 7821 számú „Tűzivíz-vízrendszer tervezése” elnevezésű engedélyokirat 1. számú módosítását az 
előterjesztés 19b. melléklete szerinti tartalommal;  

t) a 7822 számú „Városháza rekonstrukció A. ütem (elektromos munkák, rendeltetésszerű használathoz 
elengedhetetlen felújítások, Madách téri homlokzat)” elnevezésű engedélyokirat 3. számú módosítását az 
előterjesztés 20b. melléklete szerinti tartalommal; valamint  

u) a 7823 számú „Kulturális információs pont kialakítása - Budapest Galéria elhelyezése, új kiállítóterem 
kialakítása” elnevezésű engedélyokirat 1. számú módosítását az előterjesztés 21b. melléklete szerinti 
tartalommal és felkéri a főpolgármestert, hogy gondoskodjon az engedélyokiratok aláírásáról.  

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

Az engedélyokiratok aláírása megtörtént, ezzel a határozat végrehajtása is. 

 

„Javaslat a Budapest XI. kerület Barackmag utcában elhelyezkedő, 1479/7 hrsz-ú ingatlan telekalakítására 
és a telekalakítással kialakuló ingatlanban lévő fővárosi tulajdoni hányad ingyenes átruházására a XI. kerületi 
Önkormányzat javára, közfeladat ellátás elősegítése érdekében KGY/2021/10/E020” című napirend 
keretében a 399/2021.(02.24.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés a Budapest Főváros Önkormányzata 
vagyonáról, a vagyonelemek feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 22/2012. (III. 14.) önkormányzati 
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rendelet 9. § (6a) bekezdésének a) pontja alapján a Budapest XI. kerület 1479/7 hrsz.-ú ingatlan 
telekmegosztásával létrejövő 1479/14 hrsz.-ú, 60 m2 nagyságú, kivett közterület, közút megnevezésű 
ingatlan 6/60 tulajdoni hányadát az Mötv. 108. § (2) bekezdésének a) pontja és a nemzeti vagyonról szóló 
2011. évi. CXCVI. törvény 6. § (3c) bekezdése alapján az Mötv. 23. § (3) bekezdésében meghatározott 
településüzemeltetési feladatok és az Mötv. 23. § (5) bekezdésének 1. pontjában meghatározott helyi 
közutak kezelésére, fejlesztésére és üzemeltetésére vonatkozó közfeladatok ellátásának elősegítése 
érdekében Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata javára ingyenesen átruházza, valamint 
jóváhagyja Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzatával és a tulajdonostárs magánszemélyekkel 
az előterjesztés 5. mellékletét képező megállapodás megkötését, egyúttal felkéri a főpolgármestert a 
megállapodás, valamint annak mellékletét képező változási vázrajz Budapest Főváros Önkormányzata 
képviseletében történő aláírására.  

Határidő: 90 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

Az FPH058/603-6/2021. iktatószámú ingyenes ingatlan átruházással vegyes telekalakítási 
megállapodás és az elválaszthatatlan mellékletét képező változási vázrajz valamennyi fél általi 
aláírása megtörtént, ezzel a határozat végrehajtása is.  

 

A főpolgármesternek a Fővárosi Közgyűlés feladat- és hatáskörében 2021. február 25-én meghozott 
döntései közül: 

 

„Gy. Zs. befogadás iránti kérelmének elbírálása KGY/2021/B/E133” című napirend keretében a 
454/2021.(02.25.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a Budapest Főváros Önkormányzata 
tulajdonában lévő önkormányzati lakások bérbeadásának feltételeiről, a lakbérek mértékéről, valamint a 
Budapest Főváros Önkormányzatát megillető bérlőkiválasztási jogok hasznosításának szabályairól szóló 
41/2016. (XII. 29.) önkormányzati rendelet 27. § (1) bekezdése alapján hozzájárul, hogy Gy. Zs. bérlő 
befogadja a bérleményét képező …………………. szám alatti lakásba élettársa unokahúgát D. B. I-t, valamint 
jóváhagyja az előterjesztés 3. sz. mellékletét képező Befogadási nyilatkozatot. Felkéri a főpolgármestert, 
hogy azt Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá. 

Határidő: 60 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

Az FPH144/18-3/2021. iktatószámú befogadó nyilatkozat aláírása megtörtént, ezzel a határozat 
végrehajtása is. 

Ugyanezen napirend keretében a 455/2021.(02.25.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a 
Budapest Főváros Önkormányzata tulajdonában lévő önkormányzati lakások bérbeadásának feltételeiről, a 
lakbérek mértékéről, valamint a Budapest Főváros Önkormányzatát megillető bérlőkiválasztási jogok 
hasznosításának szabályairól szóló 41/2016. (XII. 29.) önkormányzati rendelet 27. § (1) bekezdése alapján 
hozzájárul, hogy Gy. Zs. bérlő befogadja a bérleményét képező ……………………. szám alatti lakásba 
élettársa unokahúgát D. L. A-t, valamint jóváhagyja az előterjesztés 4. sz. mellékletét képező befogadási 
nyilatkozatot. Felkéri a főpolgármestert, hogy azt Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva 
írja alá.  

Határidő: 60 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

Az FPH144/18-4/2021. iktatószámú befogadó nyilatkozat aláírása megtörtént, ezzel a határozat 
végrehajtása is. 
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A főpolgármesternek a Fővárosi Közgyűlés feladat- és hatáskörében 2021. március 5-én meghozott 
döntései közül: 

 

„Javaslat T. K. bérleti szerződésének megkötésére KGY/2021/B/E144” című napirend keretében a 
467/2021.(03.05.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a Budapest Főváros Önkormányzata 
tulajdonában lévő önkormányzati lakások bérbeadásának feltételeiről, a lakbérek mértékéről, valamint a 
Budapest Főváros Önkormányzatát megillető bérlőkiválasztási jogok hasznosításának szabályairól szóló 
41/2016. (XII. 29.) önkormányzati rendelet 18. § (1) bekezdése alapján bérbe adja az ……………………... 
szám alatti lakást T. K. részére, ennek érdekében jóváhagyja a vonatkozó lakásbérleti szerződés 2023. 
november 30. napjáig szóló határozott időtartamra történő megkötését szociális lakbér alapú bérleti díj 
(26.130 Ft/hó) alkalmazásával az előterjesztés 4. sz. melléklete szerinti tartalommal és felkéri a 
főpolgármestert a lakásbérleti szerződés Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva történő 
aláírására és kiadására.  

Határidő: 60 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

Az FPH144/1025-6/2021. iktatószámú lakásbérleti szerződés aláírása és kiadása megtörtént, ezzel a 
határozat végrehajtása is.  

 

A főpolgármesternek a Fővárosi Közgyűlés feladat- és hatáskörében 2021. március 9-én meghozott 
döntései közül: 

 

„Javaslat a Mozaik Gazdasági Szervezet jogutód nélkül történő megszüntetésére KGY/2021/14/E001” című 
napirend keretében a 488/2021.(03.09.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés felkéri a főpolgármestert, 
gondoskodjon arról, hogy a Mozaik Gazdasági Szervezet hatályos alapító okiratában szereplő önkormányzati 
bérlakások feltüntetésre kerüljenek Budapest Főváros Önkormányzata és a Budapest Főváros Vagyonkezelő 
Központ Zrt. közötti 2021. évi éves közszolgáltatási szerződésben azok üzemeltetésére irányuló 
feladatmeghatározással együtt.  

Határidő: a Fővárosi Közgyűlésnek a Budapest Főváros Vagyonkezelő Központ Zrt.-vel kötött 2021. évi éves 
közszolgáltatási szerződésének jóváhagyása  

Felelős: Karácsony Gergely 

A bérlakások feltüntetésre kerültek a Fővárosi Közgyűlés 1082/2021. (V.27.) Főv. Kgy. határozata 
alapján elfogadott és 2021. június 9-én aláírt BFVK Zrt. 2021. évi éves közfeladatellátási 
szerződésében, ezzel a határozat végrehajtása megtörtént. 

 

A főpolgármesternek a Fővárosi Közgyűlés feladat- és hatáskörében 2021. március 23-án meghozott 
döntései közül: 

 

„Javaslat B.I. és K.K lakásbérleti szerződése időtartamának meghosszabbítására KGY/2021/B/E151” című 
napirend keretében az 505/2021.(03.23.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a Budapest 
Főváros Önkormányzata tulajdonában lévő önkormányzati lakások bérbeadásának feltételeiről, a lakbérek 
mértékéről, valamint a Budapest Főváros Önkormányzatát megillető bérlőkiválasztási jogok hasznosításának 
szabályairól szóló 41/2016. (XII. 29.) önkormányzati rendelet 18. § (1) bekezdése alapján meghosszabbítja 
K. K. …………………………. szám alatti lakásra vonatkozó lakásbérleti szerződésének időtartamát 2024. 
március 31. napjáig szociális lakbér alapú bérleti díj alkalmazásával (24.478 Ft/hó), ennek érdekében 
jóváhagyja a 2. sz. módosítással egységes szerkezetbe foglalt lakásbérleti szerződés megkötését az 
előterjesztés 5. sz. melléklete szerinti tartalommal és felkéri a főpolgármestert, hogy a szerződést Budapest 
Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá. 
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Határidő: 60 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

Az FPH144/1059-4/2021. iktatószámú lakásbérleti szerződést 2021. április 20. napján megkötöttük. A 
határozat végrehajtása megtörtént.  

 

A főpolgármesternek a Fővárosi Közgyűlés feladat- és hatáskörében 2021. március 31-én meghozott 
döntései közül: 

 

„Döntés meghozatala 97/TB-125/TB sorszámozott hatósági közterület-használati ügyekben 
KGY/2021/B/E185” című napirend keretében az 569/2021.(03.31.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés úgy 
dönt, hogy az 1/2020. (II. 5.) önkormányzati rendelet 1. melléklet 1.2. pontja szerinti hatáskörben az 
előterjesztett 104/TB sorszámú közterület-használatra vonatkozó önkormányzati hatósági ügyben a AHAN 
THAI Kft. vendéglátó terasz és reklám nélküli napvédő céljából VI. kerület, Andrássy út 2. szám előtti 
közterületen a közterület-használatához hozzájárul és a 104/TB számú mellékletben foglalt tartalommal 
jóváhagyja a hatósági szerződés megkötését és felkéri a főpolgármestert, hogy azt Budapest Főváros 
Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá.  

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A hatósági szerződés aláírása megtörtént, ezzel a határozat végrehajtása is.  

Ugyanezen napirend keretében az 578/2021.(03.31.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy az 
1/2020. (II. 5.) önkormányzati rendelet 1. melléklet 1.2. pontja szerinti hatáskörben az előterjesztett 113/TB 
sorszámú közterület-használatra vonatkozó önkormányzati hatósági ügyben a ECOCAFE Kft. vendéglátó 
terasz és reklám nélküli napvédő céljából VI. kerület, Andrássy út 68. szám előtti közterületen a közterület-
használatához hozzájárul és a 113/TB számú mellékletben foglalt tartalommal jóváhagyja a hatósági 
szerződés megkötését és felkéri a főpolgármestert, hogy azt Budapest Főváros Önkormányzata 
képviseletében eljárva írja alá.  

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A hatósági szerződés aláírása megtörtént, ezzel a határozat végrehajtása is.  

 

„Javaslat a BKV Zrt. 2021. évi üzleti tervének és a BKK Budapesti Közlekedési Központ Zrt. 2021. évi üzleti 
tervének elfogadására KGY/2021/17/E027 című napirend keretében a 659/2021.(03.31.) határozatban a 
Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a BKK Zrt. által benyújtott 2021. évi üzleti terve a Társaság biztonságos 
működésének tulajdonosi nyomon követése érdekében, az 1795/2016. (XII. 7.) Főv. Kgy. határozattal 
elfogadott Monitoring-Controlling Kézikönyv előírásai alapján – a veszteséges üzleti tervre való tekintettel – 
évközi beszámoló elkészítése szükséges 2021.06.30. fordulónapra, valamint a 2021. évi első féléves 
tényadatok alapján a 2021. éves várható adatok bemutatását – az üzleti terv részletezettségében és 
formájában – a 2021. augusztus 31-ig a Költségvetési Tervezési és Felügyeleti Főosztály, Monitoring és 
Kontrolling Osztálya részére. 

Határidő: 2021. augusztus 31. 

Felelős: Karácsony Gergely 

A BKK Zrt. a Monitoring-Controlling Kézikönyv előírásai alapján – a veszteséges üzleti tervre való 
tekintettel – évközi beszámoló elkészítésének eleget tett, azt, a 2021. évi első féléves tényadatok 
alapján a 2021. éves várható adatok bemutatásával – az üzleti terv részletezettségében és formájában 
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– a Költségvetési Tervezési és Felügyeleti Főosztály, Monitoring és Kontrolling Osztálya részére 
benyújtotta. Ezzel a határozat végrehajtása megtörtént.  

Ugyanezen napirend keretében a 660/2021.(03.31.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a 
BKV Zrt. által benyújtott 2021. évi üzleti terve a Társaság biztonságos működésének tulajdonosi nyomon 
követése érdekében, az 1795/2016. (XII. 7.) Főv. Kgy. határozattal elfogadott Monitoring-Controlling 
Kézikönyv előírásai alapján – a veszteséges üzleti tervre való tekintettel – évközi beszámoló elkészítése 
szükséges 2021.06.30. fordulónapra, valamint a 2021. évi első féléves tényadatok alapján a 2021. éves 
várható adatok bemutatását – az üzleti terv részletezettségében és formájában – a 2021. augusztus 31-ig a 
Költségvetési Tervezési és Felügyeleti Főosztály, Monitoring és Kontrolling Osztálya részére. 

Határidő: 2021. augusztus 31. 

Felelős: Karácsony Gergely 

A BKV Zrt. a Monitoring-Controlling Kézikönyv előírásai alapján – a veszteséges üzleti tervre való 
tekintettel – évközi beszámoló elkészítésének eleget tett, azt, a 2021. évi első féléves tényadatok 
alapján a 2021. éves várható adatok bemutatásával – az üzleti terv részletezettségében és formájában 
– a Költségvetési Tervezési és Felügyeleti Főosztály, Monitoring és Kontrolling Osztálya részére 
benyújtotta. Ezzel a határozat végrehajtása megtörtént. 

 

„Javaslat egyes fővárosi közterületek elnevezésére KGY/2021/17/E035” című napirend keretében a 
674/2021.(03.31.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a Budapest VI. kerület 28224/1. 
helyrajzi számú, Váci úthoz tartozó, Nyugati pályaudvar melletti és egyben közvetlenül az emléktábla előtti 
közterületet Puczi Béla térként nevezi el. Felkéri a főpolgármestert az elnevezés Fővárosi Közlönyben történő 
kihirdetésére.  

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A közterület elnevezésekről a kerületi önkormányzatokat 2021. április 22-én az FPH146/98-4/2021. 
iktatószámú levélben, a közszolgáltatókat 2021. április 27-én az FPH146/98-5/2021. iktatószámú 
levélben értesítettük. A döntést a Fővárosi Közlöny 2021. április 9-i számában kihirdettük. A határozat 
végrehajtása megtörtént.  

 

A főpolgármesternek a Fővárosi Közgyűlés feladat- és hatáskörében 2021. április 1-én meghozott 
döntései közül: 

 

„Javaslat lakásbérleti szerződés megkötésére (KGY/2021/B/E189” című napirend keretében a 
743/2021.(04.01.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a Budapest Főváros Önkormányzata 
tulajdonában lévő önkormányzati lakások bérbeadásának feltételeiről, a lakbérek mértékéről, valamint a 
Budapest Főváros Önkormányzatát megillető bérlőkiválasztási jogok hasznosításának szabályairól szóló 
41/2016. (XII. 29.) önkormányzati rendelet 12. § (1) bekezdésében foglaltak alapján meghosszabbítja K. M. 
M. Sz. bérlővel az ………………………….. szám alatti lakásra vonatkozó lakásbérleti szerződést 2024. április 
30. napjáig piaci lakbér alapú bérleti díj alkalmazásával (44.955 Ft/hó). Ennek érdekében jóváhagyja a bérleti 
szerződés megkötését az előterjesztés 3. sz. melléklete szerinti tartalommal, amennyiben bérlő a 8.367 Ft 
óvadékkülönbözetet megfizette, és felkéri a főpolgármestert, hogy a szerződést Budapest Főváros 
Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá.  

Határidő: 60 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

Az FPH144/472-11/2021. iktatószámú lakásbérleti szerződés aláírása megtörtént, ezzel a határozat 
végrehajtása is.  
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A főpolgármesternek a Fővárosi Közgyűlés feladat- és hatáskörében 2021. április 9-én meghozott 
döntései közül: 

 

„Javaslat a Katona József Színház részére történő ingatlan adásvételi szerződés megkötésének 
jóváhagyására (Budapest V. kerület, Petőfi S. u. 6. félemelet 6.) - KGY/2021/B/E193” című napirend 
keretében a 754/2021.(04.09.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a Budapest Főváros 
Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2020. (II. 5.) önkormányzati rendelet 1. 
melléklete szerinti táblázat 2.3. sorában foglalt hatáskörben eljárva jóváhagyja a Katona József Színház 
részére történő ingatlan (Budapest V. ker., Petőfi S. u. 6. félemelet 6.) adásvételi szerződés megkötését az 
előterjesztés 4. számú melléklete szerinti tartalommal és felkéri a főpolgármestert, hogy azt Budapest 
Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá.  

Határidő: az engedélyokirat aláírását követő 30 nap  

Felelős: Karácsony Gergely 

Az FPH079/71-7/2021. iktatószámú adásvételi szerződést a felek aláírták, a Fővárosi Önkormányzat 
tulajdonjogának földhivatali bejegyzése megtörtént, ezzel a határozat végrehajtása is. 

 

A főpolgármesternek a Fővárosi Közgyűlés feladat- és hatáskörében 2021. április 12-én meghozott 
döntései közül: 

 

„Javaslat D. Cs. bérleti szerződésének megkötésére KGY/2021/B/E196” című napirend keretében a 
757/2021.(04.12.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a Budapest Főváros Önkormányzata 
tulajdonában lévő önkormányzati lakások bérbeadásának feltételeiről, a lakbérek mértékéről, valamint a 
Budapest Főváros Önkormányzatát megillető bérlőkiválasztási jogok hasznosításának szabályairól szóló 
41/2016. (XII. 29.) önkormányzati rendelet 18. § (1) bekezdése alapján bérbe adja az ……………………. 
szám alatti lakást D. Cs. részére, ennek érdekében jóváhagyja a vonatkozó lakásbérleti szerződés 3 éves 
határozott időtartamra történő megkötését piaci lakbér alapú bérleti díj (38.133 Ft/hó) alkalmazásával az 
előterjesztés 3. sz. melléklete szerinti tartalommal és felkéri a főpolgármestert, hogy a szerződést Budapest 
Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá, amennyiben leendő bérlő a 114.399 Ft összegű 
óvadékot megfizette.  

Határidő: 60 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

Az FPH144/1894-4/2021. iktatószámú bérleti szerződést megkötöttük, ezzel a határozat végrehajtása 
megtörtént. 

 

A főpolgármesternek a Fővárosi Közgyűlés feladat- és hatáskörében 2021. április 20-án meghozott 
döntései közül: 

 

„Javaslat K.J és K-K.Z. bérlőtársi szerződésének megkötésére KGY/2021/B/E202” című napirend keretében 
a 767/2021.(04.20.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a Budapest Főváros Önkormányzata 
tulajdonában lévő önkormányzati lakások bérbeadásának feltételeiről, a lakbérek mértékéről, valamint a 
Budapest Főváros Önkormányzatát megillető bérlőkiválasztási jogok hasznosításának szabályairól szóló 
41/2016. (XII. 29.) önkormányzati rendelet 20. § (1) és (3) bekezdései alapján hozzájárul K. J. bérlőnek az 
………………………………… szám alatti lakásra vonatkozó lakásbérleti szerződésének módosításához 
bérlőtársi jogviszony létesítése céljából. Ennek érdekében jóváhagyja K. J. bérlővel és gyermekével K-K Z.-
vel az egységes szerkezetbe foglalt lakásbérleti szerződés módosításának megkötését költségelvű lakbér 
alapú bérleti díj (40.128 Ft/hó) alkalmazásával az előterjesztés 3. sz. melléklete szerinti tartalommal, 
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amennyiben a bérlőtársak a 120.384 Ft óvadékot megfizették. Felkéri a főpolgármestert a lakásbérleti 
szerződés Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva történő aláírására és kiadására. 

Határidő: 60 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

Az FPH144/1143-12/2021. iktatószámú módosított lakásbérleti szerződés aláírása megtörtént, ezzel a 
határozat végrehajtása is.  

 

A főpolgármesternek a Fővárosi Közgyűlés feladat- és hatáskörében 2021. május 28-án meghozott 
döntései közül: 

 

„A.J. befogadás iránti kérelme KGY/2021/B/E282” című napirend keretében az 1138/2021.(05.28.) 
határozatban a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a Budapest Főváros Önkormányzata tulajdonában lévő 
önkormányzati lakások bérbeadásának feltételeiről, a lakbérek mértékéről, valamint a Budapest Főváros 
Önkormányzatát megillető bérlőkiválasztási jogok hasznosításának szabályairól szóló 41/2016. (XII. 29.) 
önkormányzati rendelete 27. § (1) bekezdése alapján hozzájárul ahhoz, hogy P. A. J. bérlő befogadja a 
bérleményét képező ………………………. szám alatti lakásba M. J. G.-t, valamint jóváhagyja az előterjesztés 
3. sz. mellékletét képező befogadási nyilatkozatot és felkéri a főpolgármestert, hogy azt Budapest Főváros 
Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá.  

Határidő: 60 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

Az FPH144/967-5/2021. iktatószámú befogadási nyilatkozat aláírása megtörtént, ezzel a határozat 
végrehajtása is.  

 

„Javaslat F.A. bérleti szerződésének megkötésére KGY/2021/B/E284” című napirend keretében az 
1140/2021.(05.28.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a Budapest Főváros Önkormányzata 
tulajdonában lévő önkormányzati lakások bérbeadásának feltételeiről, a lakbérek mértékéről, valamint a 
Budapest Főváros Önkormányzatát megillető bérlőkiválasztási jogok hasznosításának szabályairól szóló 
41/2016. (XII. 29.) önkormányzati rendelet 21. § (1) bekezdése alapján jóváhagyja F. A.-val az előterjesztés 
6. sz. mellékletét képező, lakásbérleti szerződés módosításának megkötését, költségelvű lakbér alapú bérleti 
díj (24.225 Ft/hó) alkalmazásával – mely szerződésmódosítás az egyéb feltételek tekintetében közös 
megegyezéssel történik – és felkéri a főpolgármestert a szerződésmódosítás Budapest Főváros 
Önkormányzata képviseletében történő aláírására, amennyiben leendő bérlő a 72.675 Ft összegű óvadékot 
megfizette. 

Határidő: 60 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

Az FPH144/1872-7/2021. iktatószámú szerződésmódosítás aláírása megtörtént, ezzel a határozat 
végrehajtása is.  

 

„Javaslat a Fővárosi Állat-és Növénykert által kötendő üzemeltetési és bérleti szerződések előzetes 
jóváhagyására KGY/2021/B/E301” című napirend keretében az 1166/2021.(05.28.) határozatban a Fővárosi 
Közgyűlés úgy dönt, hogy előzetesen hozzájárul a Vr. 54. § (2) bekezdés b) pontja alapján a Fővárosi Állat- 
és Növénykert, valamint az Unomarket Kft. közötti üzemeltetési és bérleti szerződés megkötéséhez az 
előterjesztés 3.b. számú melléklete szerinti tartalommal. 
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Határidő: azonnal 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés döntésének hiteles kivonatát a FÁNK részére megküldtük, ezzel a határozat 
végrehajtása megtörtént. 

 

A főpolgármesternek a Fővárosi Közgyűlés feladat- és hatáskörében 2021. június 10-én meghozott 
döntései közül: 

 

„Javaslat bérlőkiválasztási jog gyakorlására KGY/2021/B/E310” című napirend keretében az 
1194/2021.(06.10.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a Budapest Főváros Önkormányzata 
tulajdonában lévő önkormányzati lakások bérbeadásának feltételeiről, a lakbérek mértékéről, valamint a 
Budapest Főváros Önkormányzatát megillető bérlőkiválasztási jogok hasznosításának szabályairól szóló 
41/2016. (XII. 29.) önkormányzati rendelet 15. § (2) bekezdése alapján a Fővárosi Önkormányzat 
bérlőkijelölési jogával érintett, Budapest Főváros XXI. kerület Csepel Önkormányzata tulajdonát képező 
……………………... szám alatti lakásra bérlőnek jelöli V. Ny. J.-t az előterjesztés 2. sz. mellékletét képező 
nyilatkozatban foglaltak szerint, egyúttal felkéri a főpolgármestert, hogy a bérlőjelölő nyilatkozatot Budapest 
Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá.  

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

Az FPH144/3056-5/2021. iktatószámú bérlőjelölő nyilatkozat aláírása 2021. június 16. napján 
megtörtént, ezzel a határozat végrehajtása is. 

 

A Fővárosi Közgyűlés 2021. szeptember 1-i ülésén meghozott döntései közül: 

 

„Budapest Főváros Önkormányzata FPH006/84-10/2020. iktatószámú 2021. évi ellenőrzési tervének 1. sz. 
módosítása KGY/2021/31/E025” című napirend keretében az 1300/2021.(09.01.) határozatban a Fővárosi 
Közgyűlés jóváhagyja a „Budapest Főváros Önkormányzata FPH006/84-10/2020. iktatószámú 2021. évi 
ellenőrzési tervének 1. sz. módosítása” című FPH006/73-2/2021. sz. előterjesztést.  

Határidő: azonnal 

Felelős: Számadó Tamás 

Az éves terv teljesítése a jóváhagyott módosítás szerint megtörtént, ezzel a határozat végrehajtása 
is. 

 

A Fővárosi Közgyűlés 2021. szeptember 29-i ülésén meghozott döntései közül: 

 

„Javaslat víziközművek átvételével kapcsolatos döntések meghozatalára” című napirend keretében az 
1356/2021.(09.29.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés felkéri a főpolgármestert, hogy az átvett befejezett, 
aktivált beruházást, mint aktivált vagyont mindösszesen 14.983.928 Ft értékben és a hozzá kapcsolódó 
elszámolt értékcsökkenéssel együtt a Fővárosi Önkormányzat mindenkori vagyonmérlegében szerepeltesse. 

Határidő: 90 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 
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A 14.983.928 Ft bruttó értéken átvett befejezett, aktivált beruházást, mint aktivált vagyont a hozzá 
kapcsolódó elszámolt értékcsökkenés figyelembevételével a Fővárosi Önkormányzat nyilvántartásba 
vette, hogy a mindenkori vagyonmérlegébe szerepeltesse. A határozat végrehajtása megtörtént. 

 

„Javaslat támogatási megállapodás megkötésére a Függetlenül Egymással Közhasznú Egyesülettel a 
Staféta pályázat lebonyolítására” című napirend keretében az 1358/2021.(09.29.) határozatban a Fővárosi 
Közgyűlés jóváhagyja a Budapest Főváros Önkormányzata és a Függetlenül Egymással Közhasznú 
Egyesület között létrejövő a 2021/2022. évi Staféta pályázat támogatásáról szóló támogatási megállapodás 
megkötését az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal. Felkéri a főpolgármestert, hogy a támogatási 
megállapodást Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá. 

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

Az FPH079/656-2/2021. iktatószámú támogatási megállapodás aláírása 2021. október 22-én 
megtörtént, ezzel a határozat végrehajtása is.  

 

„Javaslat Budapest Főváros Önkormányzata és a CAMINUS Energiaracionalizálási Szolgáltató és 
Fővállalkozó Zártkörűen Működő Részvénytársaság közötti jogviszonyból fakadó döntések meghozatalára” 
című napirend keretében az 1385/2021.(09.29.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés jóváhagyja a Budapest 
Főváros Önkormányzata és a Közép-Pesti Tankerületi Központ közötti vagyonkezelési szerződés 2. számú 
módosításának megkötését az előterjesztés 2. melléklete szerinti tartalommal, egyúttal felkéri a 
főpolgármestert a szerződésmódosítás Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében történő 
aláírására. 

Határidő: Budapest Főváros Önkormányzata és a CAMINUS Energiaracionalizálási Szolgáltató és 
Fővállalkozó Zártkörűen Működő Részvénytársaság közötti ajándékozási szerződés megkötését követően 
azonnal, de legkésőbb 2021. október 31.  

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Önkormányzat és a CAMINUS Energiaracionalizálási Szolgáltató és Fővállalkozó 
Zártkörűen Működő Részvénytársaság közötti ajándékozási szerződést a felek 2021. október 29-én 
aláírták, ezzel az ajándékozási szerződés tárgyát képező vagyonelemek ajándékozás jogcímen a 
Fővárosi Önkormányzat tulajdonába kerültek. A Fővárosi Önkormányzat és a Közép-Pesti Tankerületi 
Központ közötti vagyonkezelési szerződés - FPH079/11-29/2021. iktatószámú - 2. számú 
módosításának aláírása ezt követően megtörtént, ezzel a határozat végrehajtása is.  

Ugyanezen napirend keretében az 1386/2021.(09.29.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés jóváhagyja a 
Budapest Főváros Önkormányzata és a Budapesti Komplex Szakképzési Centrum közötti vagyonkezelési 
szerződés 3. számú módosításának megkötését az előterjesztés 3. melléklete szerinti tartalommal, egyúttal 
felkéri a főpolgármestert a szerződésmódosítás Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében történő 
aláírására. 

Határidő: Budapest Főváros Önkormányzata és a CAMINUS Energiaracionalizálási Szolgáltató és 
Fővállalkozó Zártkörűen Működő Részvénytársaság közötti ajándékozási szerződés megkötését követően 
azonnal, de legkésőbb 2021. október 31.  

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Önkormányzat és a CAMINUS Energiaracionalizálási Szolgáltató és Fővállalkozó 
Zártkörűen Működő Részvénytársaság közötti ajándékozási szerződést a felek 2021. október 29-én 
aláírták, ezzel az ajándékozási szerződés tárgyát képező vagyonelemek ajándékozás jogcímen a 
Fővárosi Önkormányzat tulajdonába kerültek. A Fővárosi Önkormányzat és a Budapesti Komplex 
Szakképzési Centrum közötti vagyonkezelési szerződés - FPH079/11-30/2021. iktatószámú - 3. számú 
módosításának aláírása ezt követően megtörtént, ezzel a határozat végrehajtása is.  
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Ugyanezen napirend keretében az 1387/2021.(09.29.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés jóváhagyja a 
Budapest Főváros Önkormányzata és a Budapesti Műszaki Szakképzési Centrum közötti vagyonkezelési 
szerződés 2. számú módosításának megkötését az előterjesztés 4. melléklete szerinti tartalommal, egyúttal 
felkéri a főpolgármestert a szerződésmódosítás Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében történő 
aláírására.  

Határidő: Budapest Főváros Önkormányzata és a CAMINUS Energiaracionalizálási Szolgáltató és 
Fővállalkozó Zártkörűen Működő Részvénytársaság közötti ajándékozási szerződés megkötését követően 
azonnal, de legkésőbb 2021. október 31.  

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Önkormányzat és a CAMINUS Energiaracionalizálási Szolgáltató és Fővállalkozó 
Zártkörűen Működő Részvénytársaság közötti ajándékozási szerződést a felek 2021. október 29-én 
aláírták, ezzel az ajándékozási szerződés tárgyát képező vagyonelemek ajándékozás jogcímen a 
Fővárosi Önkormányzat tulajdonába kerültek. A Fővárosi Önkormányzat és a Budapesti Műszaki 
Szakképzési Centrum közötti vagyonkezelési szerződés - FPH079/11-31/2021. iktatószámú - 2. számú 
módosításának aláírása ezt követően megtörtént, ezzel a határozat végrehajtása is.  

 

„Javaslat a Magyarországi Németek Országos Önkormányzatával a XX. kerület Serény u. 1. szám alatti 
ingatlanra vonatkozóan kötendő tulajdonátruházási és adásvételi szerződés jóváhagyására” című napirend 
keretében az 1388/2021.(09.29.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés a nemzetiségek jogairól szóló 2011. 
évi CLXXIX. törvény 25. § (6) bekezdése, 164. §-a, valamint Budapest Főváros Önkormányzata vagyonáról, 
a vagyonelemek feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 22/2012. (III. 14.) önkormányzati rendelet 9. § 
(6a) bekezdés a) pontja alapján jóváhagyja a Magyarországi Németek Országos Önkormányzata és 
Budapest Főváros Önkormányzata közötti, a) FPH079/750-21/2018. iktatószámon vagyonkezelésbe adott, 
a 2020. december 31-i vagyonleltár szerinti:  

- Budapest XX. kerület 170013/38 helyrajzi szám alatt felvett, természetben 1203 Budapest, Serény utca 1. 
szám alatti Ingatlan 4892/4954 tulajdoni hányadának,  

- valamint az ingó vagyontárgyak tulajdonának  

b) Budapest XX. kerület 170013/38 helyrajzi szám alatt felvett, természetben 1203 Budapest, Serény utca 1. 
szám alatti Ingatlan alkotórészét képező, Szőllősi Endre: Kutya című díszítőszobor alkotása tulajdonának 
átruházásáról szóló ingyenes tulajdonba adás jogcímen történő tulajdonátruházási megállapodás 
megkötését, a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 4. § 14a. pont f) és k) alpontjai szerinti 
köznevelési alapfeladat, mint közfeladat ellátása céljából az előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal 
és felkéri a főpolgármestert, hogy azt Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá. 

Határidő: 90 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

Az FPH079/332-10/2021. iktatószámú tulajdonátruházási megállapodást a felek aláírták, ezzel a 
határozat végrehajtása megtörtént.  

Ugyanezen napirend keretében az 1390/2021.(09.29.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés Budapest 
Főváros Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2020. (II. 5.) önkormányzati rendelet 
46. § (3) bekezdése alapján eseti jelleggel magához vonja a Tulajdonosi Bizottság Budapest Főváros 
Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2020. (II. 5.) önkormányzati rendelet 1. 
mellékletében foglalt táblázat 2.3. sora szerinti hatáskörét, visszavonja a Magyarországi Németek Országos 
Önkormányzata által megvalósítandó fejlesztési munkákhoz a Fővárosi Közgyűlés 1164/2021. (V. 28.) 
számú határozatával kiadott tulajdonosi hozzájárulást és hozzájárul ahhoz, hogy a Magyarországi Németek 
Országos Önkormányzata az előterjesztés 3. melléklete szerinti fejlesztési munkákat valósítsa meg a 
Fővárosi Önkormányzat tulajdonában lévő 1203 Budapest, Serény utca 1. szám (hrsz.: 170013/38) alatti 
ingatlanon az előterjesztés 4. mellékleteként csatolt tulajdonosi hozzájárulásban megfogalmazott 
feltételekkel és kikötésekkel. Felkéri a főpolgármestert, hogy az előterjesztés 4. mellékleteként csatolt 
tulajdonosi hozzájárulást Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá. 
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Határidő: az adásvételi szerződés aláírását követő 15 nap  

Felelős: Karácsony Gergely 

Az FPH079/332-12/2021. iktatószámú tulajdonosi hozzájárulás aláírása megtörtént, ezzel a határozat 
végrehajtása is. 

 

„Javaslat ingatlan használati viszony rendezésére a Budapest, X. kerület, 39099 hrsz. alatti ingatlan 
vonatkozásában” című napirend keretében az 1430/2021.(09.29.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés 
hozzájárul Budapest Főváros Önkormányzata és a Baptista Szeretetszolgálat Egyházi Jogi Személy közötti 
Bánya utca 1. szám alatti ingatlanra vonatkozó használati szerződés közös megegyezéssel történő 
megszüntetéséhez, ennek érdekében jóváhagyja a használati szerződést és használati szerződés 
módosítást megszüntető szerződés megkötését az előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal és felkéri 
a főpolgármestert, hogy azt Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá.  

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Baptista Szeretetszolgálat Egyházi Jogi Személy és Budapest Főváros Önkormányzata között az 
1102 Budapest, Bánya u. 1. ingatlan használatára vonatkozó megállapodás a használati szerződés 
közös megegyezéssel történő megszüntetéséről - FPH144/1197-4/2022 számon - aláírásra került. 
Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében a Főpolgármester 2021. november 11-én, a 
Baptista Szeretetszolgálat Egyházi Jogi Személy képviseletében Szenczy Sándor elnök 2021. 
november 30-án írta alá. A határozat végrehajtása megtörtént. 

 

„Javaslat fenntartói döntések meghozatalára a Budapesti Módszertani Szociális Központ és Intézményei 
Gyáli Úti Hajléktalan Átmeneti Szállás és Fehér köz Nappali Melegedő vonatkozásában” című napirend 
keretében az 1433/2021.(09.29.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés jóváhagyja a Budapesti Módszertani 
Szociális Központ és Intézményei Gyáli Úti Hajléktalan Átmeneti Szállás funkcióbővítését, ezáltal 100 
férőhely éjjeli menedékhelyként történő ellátásba vonását és felkéri a főpolgármestert, hogy gondoskodjon a 
szolgáltatói nyilvántartásba bejegyzéshez szükséges kérelem benyújtásáról.  

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Budapesti Módszertani Szociális Központ és Intézményei Gyáli Úti Hajléktalan Átmeneti Szállás 100 
új éjjeli menedékhely férőhely funkcióbővítésével kapcsolatos - FPH144/2995-20/2021. iktatószámú - 
kérelmet 2021. október 29-én benyújtottuk a szolgáltatói nyilvántartási rendszerben. A határozat 
végrehajtása megtörtént. 

 

A Fővárosi Közgyűlés 2021. október 27-i ülésén meghozott döntései közül: 

 

„Javaslat idősotthoni férőhelyekkel összefüggő döntésekre” című napirend keretében az 1492/2021.(10.27.) 
határozatban a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy jogutóddal meg kívánja szüntetni a Fővárosi 
Önkormányzat Baross Utcai Idősek Otthonát (továbbiakban: megszűnő szociális intézmény) az 
államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv. 11. § (3b) bekezdés b) pontja szerinti beolvadásos különválással 
úgy, hogy  

a. az egyik jogutód intézmény a Fővárosi Önkormányzat Vázsonyi Vilmos Idősek Otthona (1064 Budapest, 
Rózsa u. 67.) lesz, mely intézmény használatába kerül a megszűnő szociális intézmény székhely ingatlana 
(1047 Budapest, Baross u. 100.)  
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b. a másik jogutód intézmény a Fővárosi Önkormányzat Gödöllői Idősek Otthona (székhely: 2100 Gödöllő, 
Dózsa György u. 65.) lesz, mely intézmény használatába kerül a megszűnő szociális intézmény két telephely 
ingatlana (1046 Budapest, Béla u. 18. és 1046 Budapest, Csokonai u. 38.).  

Határidő: 2021. december 31. 

Felelős: Karácsony Gergely 

A határozat végrehajtása érdekében FPH144/5067-17/2021 számon előterjesztés készült a Fővárosi 
Közgyűlés soron következő, 2021. november 24-i ülésére. A Fővárosi Önkormányzat Baross Utcai 
Idősek Otthona megszüntető okiratát az 1662/2021. (XI.24.) számú, a Vázsonyi Vilmos Idősek Otthona 
alapító okirat módosítását az 1666/2021. (XI.24.) számú, a Gödöllői Idősek Otthona alapító okiratának 
módosítását az 1667/2021. (XI.24.) számú határozatokkal fogadta el a Fővárosi Közgyűlés. A határozat 
végrehajtása megtörtént. 

 

„Javaslat a BKK Zrt. 2020-2023. évi útfelújítási program – Kivitelezés II. csoport/2021. feladattal kapcsolatos 
döntések meghozatalára” című napirend keretében az 1509/2021.(10.27.) határozatban a Fővárosi 
Közgyűlés úgy dönt, hogy Budapest Főváros Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
1/2020. (II. 5.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: SZMSZ) 46. § (3) bekezdése alapján eseti jelleggel 
magához vonja a Tulajdonosi Bizottság SZMSZ 1. melléklet 6.2. sora szerinti átruházott hatáskörét és 
jóváhagyja a BKK Zrt. 2020-2023. évi útfelújítási program – Kivitelezés II. csoport/2021. feladat 
megvalósításáról szóló megállapodás 1. számú módosításának megkötését az előterjesztés 4. melléklete 
szerinti tartalommal. Felkéri a főpolgármestert, hogy a megvalósítási megállapodás 1. számú módosítását 
Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá. 

Határidő: az engedélyokiratok aláírását követő 30 nap  

Felelős: Karácsony Gergely 

A BKK Zrt. 2020-2023. évi útfelújítási program – Kivitelezés II. csoport/2021. feladat megvalósításáról 
szóló megállapodás - FPH061/1596-9/2021. iktatószámú - 1. számú módosítása 2021. december 6. 
napján aláírásra került. Ezzel a határozat végrehajtása megtörtént.  

 

„Javaslat fenntartói döntések meghozatalára a Budapesti Módszertani Szociális Központ és Intézményei 
feladatellátáshoz kapcsolódóan” című napirend keretében az 1526/2021.(10.27.) határozatban a Fővárosi 
Közgyűlés jóváhagyja, hogy a Budapesti Módszertani Szociális Központ és Intézményei költségvetési 
intézmény a megszűnt BMSZKI Kft.-től a vagyonfelosztást követően átvett, 15.957 ezer Ft összegű, 
többletbevételnek minősülő pénzeszközt az új koronavírus humánjárvány elleni védekezéshez kapcsolódóan 
jelentősen megnövekedett kiadások fedezetére, elsősorban a személyes közreműködés ellentételezésére 
(személyi kiadások) fordítsa. 

Határidő: azonnal 

Felelős: Karácsony Gergely 

A 15.957 ezer Ft összegű többletbevétel a „212701 Budapesti Módszertani Szociális Központ és 
Intézményei” cím bevételi, bevételen belül a felhalmozási bevételek, valamint a kiadási, ezen belül a 
személyi juttatások kiadási előirányzatán betervezésre került a Budapest Főváros Önkormányzata 
2021. évi összevont költségvetéséről szóló 9/2020. (XII. 29.) önkormányzati rendelet módosításáról 
szóló 5/2022. (II. 4.) önkormányzati rendeletben. A Budapesti Módszertani Szociális Központ és 
Intézményei költségvetési szervnél az előirányzat felhasználása a közgyűlés döntésének megfelelően 
megvalósult. A határozat végrehajtása megtörtént.  

 

„Javaslat víziközművek átvételével kapcsolatos döntések meghozatalára” című napirend keretében az 
1563/2021.(10.27.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a víziközmű-szolgáltatásról szóló 
2011. évi CCIX. törvény 5/F. § (1) bekezdésében meghatározott víziközmű-szolgáltatás infrastrukturális 
feltételeinek megteremtése, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 
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törvény 23. § (4) bekezdés 11. pontjában meghatározott ivóvíz-ellátás közfeladat ellátásának elősegítése 
érdekében jóváhagyja az előterjesztés 1. mellékletében foglalt Budapest Főváros Önkormányzata és 
Budapest Főváros XXI. Kerület Csepel Önkormányzata közötti víziközművek átvételéről szóló megállapodás 
megkötését és felkéri a főpolgármestert, hogy azt Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében írja alá. 

Határidő: 90 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

Budapest Főváros Önkormányzata és Budapest Főváros XXI. Kerület Csepel Önkormányzata közötti 
víziközművek térítésmentes tulajdonba vételéről szóló - FPH061/1640-23/2021. iktatószámú - 
megállapodást 2021.október 23-án mindkét fél aláírta. A határozat végrehajtása megtörtént.  

Ugyanezen napirend keretében az 1564/2021.(10.27.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy 
a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 5/F. § (1) bekezdésében meghatározott víziközmű-
szolgáltatás infrastrukturális feltételeinek megteremtése, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól 
szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (4) bekezdés 11. pontjában meghatározott ivóvíz-ellátás közfeladat 
ellátásának elősegítése érdekében jóváhagyja az előterjesztés 2. mellékletében foglalt Budapest Főváros 
Önkormányzata és Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat közötti víziközművek átvételéről szóló 
megállapodás megkötését és felkéri a főpolgármestert, hogy azt Budapest Főváros Önkormányzata 
képviseletében írja alá. 

Határidő: 90 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

Budapest Főváros Önkormányzata és Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat közötti 
víziközművek térítésmentes tulajdonba vételéről szóló – FPH061/1640-26/2021. iktatószámú - 
megállapodást 2021.december 16-án mindkét fél aláírta. A határozat végrehajtása megtörtént.  

Ugyanezen napirend keretében az 1565/2021.(10.27.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy 
a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 5/F. § (1) bekezdésében meghatározott víziközmű-
szolgáltatás infrastrukturális feltételeinek megteremtése, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól 
szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (4) bekezdés 11. pontjában meghatározott ivóvíz-ellátás közfeladat 
ellátásának elősegítése érdekében jóváhagyja az előterjesztés 3. mellékletében foglalt Budapest Főváros 
Önkormányzata és Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata közötti víziközművek 
átvételéről szóló megállapodás megkötését és felkéri a főpolgármestert, hogy azt Budapest Főváros 
Önkormányzata képviseletében írja alá. 

Határidő: 90 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

Budapest Főváros Önkormányzata és Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata 
közötti víziközművek térítésmentes tulajdonba vételéről szóló - FPH061/1640-34/2021. iktatószámú - 
megállapodást 2021.december 16-án mindkét fél aláírta. A határozat végrehajtása megtörtént. 

 

„Javaslat Budapest Főváros víziközmű rendszereinek 2022-2036 évekre vonatkozó gördülő fejlesztési tervek 
elfogadására” című napirend keretében az 1606/2021.(10.27.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés 
tudomásul veszi a Budapest Főváros ivóvízellátó rendszer 2022-2036. évekre vonatkozó gördülő fejlesztési 
terv beruházási tervrészét az előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal és eleget téve a víziközmű-
szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény előírásainak, felkéri a főpolgármestert, hogy gondoskodjon 
annak a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal részére történő benyújtásáról és egyidejűleg az 
eljárás szüneteltetésének kezdeményezéséről.  

Határidő: azonnal 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Budapest Főváros ivóvízellátó rendszer 2022-2036. évekre vonatkozó gördülő fejlesztési terv 
beruházási tervrésze a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal részére benyújtásra került 
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és egyidejűleg az eljárás szüneteltetését is kezdeményeztük az ÁNYK rendszeren keresztül. A 
határozat végrehajtása megtörtént.  

Ugyanezen napirend keretében az 1608/2021.(10.27.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés tudomásul veszi 
a Budapest Főváros ivóvízellátó rendszere 2022-2036. évekre vonatkozó gördülő fejlesztési terv felújítási és 
pótlási tervrészét az előterjesztés 2. melléklete szerinti tartalommal és jóváhagyja, hogy azt a Fővárosi 
Vízművek Zrt. a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal részére benyújtsa.  

Határidő: azonnal 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Budapest Főváros ivóvízellátó rendszer 2022-2036. évekre vonatkozó gördülő fejlesztési terv 
felújítási és pótlási tervrésze a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal részére a Fővárosi 
Vízművek Zrt. az ÁNYK rendszeren keresztül benyújtotta. A határozat végrehajtása megtörtént. 

Ugyanezen napirend keretében az 1609/2021.(10.27.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés tudomásul veszi 
a Budapest Főváros szennyvízelvezető és –tisztító rendszer 2022-2036. évekre vonatkozó gördülő fejlesztési 
terv felújítási és pótlási tervrészét az előterjesztés 3. melléklete szerinti tartalommal és jóváhagyja, hogy azt 
a Fővárosi Csatornázási Művek Zrt. a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal részére benyújtsa 
és felkéri a főpolgármestert, hogy gondoskodjon egyidejűleg az eljárás szüneteltetésének 
kezdeményezéséről.  

Határidő: azonnal 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Budapest Főváros szennyvízelvezető és –tisztító rendszer 2022-2036. évekre vonatkozó gördülő 
fejlesztési terv felújítási és pótlási tervrésze a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal 
részére a Fővárosi Csatornázási Művek Zrt. által benyújtásra került és egyidejűleg az eljárás 
szüneteltetését is kezdeményeztük az ÁNYK rendszeren keresztül. A határozat végrehajtása 
megtörtént.  

Ugyanezen napirend keretében az 1611/2021.(10.27.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés tudomásul veszi 
a Budapest Főváros szennyvízelvezető és –tisztító rendszer 2022-2036. évekre vonatkozó gördülő fejlesztési 
terv beruházási tervrészét az előterjesztés 4. melléklete szerinti tartalommal és eleget téve a víziközmű-
szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény előírásainak felkéri a főpolgármestert, hogy gondoskodjon 
annak a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal részére történő benyújtásáról és egyidejűleg az 
eljárás szüneteltetésének kezdeményezéséről.  

Határidő: azonnal 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Budapest Főváros szennyvízelvezető és –tisztító rendszer 2022-2036. évekre vonatkozó gördülő 
fejlesztési terv beruházási tervrésze a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal részére 
benyújtásra került és egyidejűleg az eljárás szüneteltetését is kezdeményeztük az ÁNYK rendszeren 
keresztül. A határozat végrehajtása megtörtént. 

 

„Javaslat 2021. évi támogatási szerződés megkötésére a BDK Kft.-vel” című napirend keretében az 
1617/2021.(10.27.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a BDK Budapesti Dísz- és 
Közvilágítási Kft. soron következő taggyűlésén a Budapest Főváros Önkormányzata, mint tag képviseletében 
eljáró személy kötött mandátummal eljárva „igen” szavazatával támogassa a BDK Budapesti Dísz- és 
Közvilágítási Kft. 2021. évi Támogatási Szerződését az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal. Felkéri 
a főpolgármestert a tagi képviselő meghatalmazásának aláírására és kiadására.  

Határidő: a BDK Budapesti Dísz- és Közvilágítási Kft. soron következő taggyűlése  

Felelős: Karácsony Gergely 
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A BDK Budapesti Dísz- és Közvilágítási Kft. 2021. november 3-i taggyűlésén a Budapest Főváros 
Önkormányzata, mint tag képviseletében eljáró személy kötött mandátummal eljárva „igen” 
szavazatával támogatta a BDK Budapesti Dísz- és Közvilágítási Kft. 2021. évi Támogatási Szerződését 
az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal. A 061/514-8/2021. iktatószámú támogatási szerződés 
2021. december 6-án aláírásra került. Ezzel a határozat végrehajtása megtörtént.  

 

„Javaslat Budapest I. kerületét érintő közterület-felügyeleti feladatok átadás-átvételéről szóló megállapodás 
módosítására” című napirend keretében az 1626/2021.(10.27.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés 
jóváhagyja a Budapest Főváros Önkormányzata, a Budapest Főváros I. kerület Budavári Önkormányzat, a 
Fővárosi Önkormányzati Rendészeti Igazgatóság és a Budapest Főváros I. kerület Budavári Önkormányzat 
Polgármesteri Hivatal közötti FPH015/2-7/2014. iktatószámú Megállapodás 1. számú módosításáról szóló 
Megállapodás megkötését az előterjesztés 1a. melléklete szerinti tartalommal és felkéri a főpolgármestert, 
hogy a megállapodás módosítást Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá, valamint 
az 1. számú módosítással egységes szerkezetbe foglalt Megállapodást az előterjesztés 1b. melléklete 
szerinti tartalommal adja ki. 

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A közterület-felügyeleti feladatok átadás-átvételéről szóló megállapodás FPH015/126-48/2021. 
iktatószámú 1. számú módosítását és a módosítással egységes szerkezetben foglalt FPH015/126-
49/2021. megállapodást a felek aláírták, ezzel a határozat végrehajtása megtörtént. 

 

„Javaslat a Fővárosi Vízművek Zrt. soron következő közgyűlésének napirendi pontjaira vonatkozó előzetes 
döntések meghozatalára” című napirend keretében az 1627/2021.(10.27.) határozatban a Fővárosi 
Közgyűlés úgy dönt, hogy  

a) Budapest Főváros Önkormányzata, mint a Fővárosi Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság 
részvényese, a Társaság 2021. november 4-én megtartandó közgyűlésén „igen” szavazatával támogatja a 
következő döntések meghozatalát:  

aa) 1. napirendi pont tekintetében:  

1.1. A Fővárosi Vízművek Zrt. 2021. évi beruházási terv 3. számú módosítására tett javaslat elfogadását az 
előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal.  

1.2. A Fővárosi Vízművek Zrt. Széchenyi és Belgrád rakpart víziközmű munkáinak kivitelezésére a 2021. 
évben rendelkezésre álló VF (víziközmű fejlesztési) hozzájárulásból 627 millió Ft értékű forrásnak a 2021. 
évi beruházási tervből a 2022. évi beruházási tervbe történő átvezetési javaslatának elfogadását.  

1.3. A Fővárosi Vízművek Zrt. eredmény tartalékból 100 millió Ft értékben forrás bevonására tett javaslatának 
elfogadását, és ezzel a beruházási főösszeg 6.931.191 ezer Ft-ra történő módosítás elfogadását.  

1.4. A víztermelő kutak felújítása tárgyú, legfeljebb 159,00 millió Ft + áfa értékű beruházási alapokmány 
elfogadását az előterjesztés 1/1. melléklete szerinti tartalommal.  

1.5. A Budapest V. ker., Pesti alsó rakparton és a Széchenyi rakparton, a DN 1200 mm-es vezeték 
kivitelezése tárgyú, legfeljebb 3.657,80 millió Ft + áfa értékű beruházási alapokmány elfogadását az 
előterjesztés 1/2. melléklete szerinti tartalommal.  

ab) 2. napirendi pont tekintetében:  

2.1. A Fővárosi Vízművek Zrt. 2022. évi beruházási terv pontosítására tett javaslat 7.274.000 ezer Ft 
főösszeggel történő elfogadását az előterjesztés 2. melléklete szerinti tartalommal.  

2.2. A Fővárosi Vízművek Zrt. eredmény tartalékából 474 millió Ft értékben forrás bevonására tett 
javaslatának elfogadását.  
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2.3. A Széchenyi és Belgrád rakpart víziközmű munkáinak kivitelezésére a 2021. évben rendelkezésre álló 
VF (víziközmű fejlesztési) hozzájárulásból 627 millió Ft értékű forrás a 2021. évi beruházási tervből a 2022. 
évi beruházási tervbe kerüljön átvezetésre.  

2.4. A Biogáz tisztítás és visszatáplálás tárgyú, legfeljebb 1.000,00 millió Ft értékű beruházási alapokmány 
elfogadását az előterjesztés 2/1. melléklete szerinti tartalommal.  

2.5. A 2022. évi megújuló energetikai beruházások tárgyú, legfeljebb 160,00 millió Ft értékű beruházási 
alapokmány elfogadását az előterjesztés 2/2. melléklete szerinti tartalommal.  

2.6. A vízmérők 2022. évi újrahitelesítése, elhasználódott, selejtezésre kerülő vízmérők pótlása tárgyú, 
legfeljebb 372.069.371 Ft értékű beruházási alapokmány elfogadását az előterjesztés 2/3. melléklete szerinti 
tartalommal.  

2.7. A víztermelő kutak felújítása tárgyú, legfeljebb 360,00 millió Ft értékű beruházási alapokmány 
elfogadását az előterjesztés 2/4. melléklete szerinti tartalommal.  

2.8. A Budapest V. ker., Pesti alsó rakparton és a Széchenyi rakparton, a DN 1200 mm-es vezeték 
kivitelezése tárgyú, legfeljebb 3.657,80 millió Ft értékű beruházási alapokmány elfogadását az előterjesztés 
2/5. melléklete szerinti tartalommal.  

ac) 3. napirendi pont tekintetében:  

Az 1.400.000 EUR összegű fejlesztési célú hitel felvétele tárgyában kiírt, belső szabályzat szerinti 
versenyeljárás eredményeként az összességében legelőnyösebb ajánlatot benyújtó K&H Bank Zrt.-től 
történő hitelfelvétel jóváhagyását azzal, hogy az előterjesztés 3/1. melléklete szerinti hitelszerződés 
hatálybalépésének feltétele a 2011. évi CXCIV. törvény alapján a Kormány előzetes hozzájárulásának 
megléte.  

ad) 4. napirendi pont tekintetében:  

Arra vonatkozó döntést, hogy a Társaság Közgyűlése a Fővárosi Vízművek Zrt. Vállalati Audit éves és 
stratégiai (2022-2025) munkatervéről szóló tájékoztatót megtárgyalta, és a 339/2019. (XII. 23.) Korm. 
rendelet 19. §-a alapján a Társaság felügyelőbizottságának jóváhagyásra javasolja az előterjesztés 4. 
melléklete szerinti tartalommal.  

b) felkéri a főpolgármestert, hogy Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva – szükség 
szerint meghatalmazott útján – az a) pont szerinti szavazatokat adja le.  

Határidő: a FV Zrt. 2021. november 4-én (megismétlés esetén 2021. november 19-én) megtartandó 
közgyűlésének napja  

Felelős: Karácsony Gergely 

Budapest Főváros Önkormányzata, mint a Fővárosi Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság 
részvényese, a Társaság 2021. november 4-én megtartott közgyűlésén „igen” szavazatával támogatta 
a napirendi pontokban leírt döntések meghozatalát. A határozat végrehajtása megtörtént.  

Ugyanezen napirend keretében az 1629/2021.(10.27.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés jóváhagyja az 
előterjesztés 5. mellékletét képező, a Fővárosi Önkormányzat Együttműködési Megállapodás megkötését a 
Fővárosi Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársasággal és felkéri a főpolgármestert, hogy azt 
Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében írja alá.  

Határidő: 10 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

Az együttműködési megállapodást a felek 2021. december 22-én aláírták. A határozat végrehajtása 
megtörtént.  
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A Fővárosi Közgyűlés 2021. november 24-i ülésén meghozott döntései közül: 

 

„Javaslat a Pro Cultura Urbis Közalapítvánnyal kapcsolatos alapítói döntésre” című napirend keretében az 
1656/2021.(11.24.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés módosítja a Pro Cultura Urbis Közalapítvány alapító 
okiratát – a kuratóriumi tag személyében történt változás, továbbá a kuratóriumi elnök által megfogalmazott 
javaslatok alapján a bíróság által közreadott formátumban rögzítve – az előterjesztés melléklete szerinti 
tartalommal. Felkéri a főpolgármestert, hogy a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot 
Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá, és gondoskodjon a módosítások bírósági 
nyilvántartásba vételére irányuló eljárás megindításáról.  

Határidő: 120 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

Az FPH079/238-11/2021. iktatószámú módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat 
aláírása megtörtént. A Törvényszék a 2022. február 22-ei keltezésű, 77.Pk.66.107/1991/63. ügy- és 
sorszámú változásbejegyzési végzését megküldte. A határozat végrehajtása megtörtént.  

 

„Javaslat a Fővárosi Önkormányzat Baross Utcai Idősek Otthona jogutóddal történő megszüntetésére” című 
napirend keretében az 1672/2021.(11.24.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy Budapest 
Főváros Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2020. (II. 5.) önkormányzati rendelet 
46. § (3) bekezdése szerint eseti jelleggel magához vonja ugyanezen rendelet 1. melléklet 2.16. pontja alapján 
a főpolgármester számára biztosított hatáskört és jóváhagyja az előterjesztés 6-8. mellékleteit képező 
selejtezési jegyzőkönyvekben szereplő tárgyi eszközök és készletek selejtezését, megsemmisítését. 

Határidő: selejtezés a döntést követően azonnal, megsemmisítés a jegyzőkönyvek záradékolását követően 
azonnal  

Felelős: Karácsony Gergely  

A selejtezési jegyzőkönyvek záradékolása főpolgármester úr által megtörtént. A megszűnő 
intézménynek a jegyzőkönyveket megküldtük. A határozat végrehajtásra megtörtént.  

 

„Javaslat közvilágítási vagyonelemek kerületi önkormányzatoktól történő ingyenes tulajdonba vételére” című 
napirend keretében az 1675/2021.(11.24.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy Budapest III. 
kerületben megvalósult beruházás során létrejövő közvilágítási vagyonelemek tulajdonjogát a Magyarország 
helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. (Mötv.) 108. § (2) bekezdés a) pontja és a nemzeti 
vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 5. § (5) bekezdés a) pontja, valamint (7) bekezdése alapján az Mötv. 
23. § (4) bekezdésének 9. pontjában meghatározott közvilágítás biztosítása közfeladat ellátásának 
elősegítése érdekében a közvilágítási vagyonelemek ingyenes átvételére vonatkozóan jóváhagyja a 
„Közvilágítási vagyonelemek tulajdonba adásáról” szóló megállapodás megkötését Budapest Főváros III. 
Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzatával az előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal és felkéri 
a főpolgármestert, hogy a megállapodást Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá. 

Határidő: 60 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzatától közvilágítási hálózatok 
vagyonelemeinek átvételéről szóló - FPH061/626-4/2022. iktatószámú - megállapodás 2022. március 2-
án aláírásra került. Ezzel a határozat végrehajtása megtörtént. 

Ugyanezen napirend keretében az 1676/2021.(11.24.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy 
Budapest XI. kerületben megvalósult beruházás során létrejövő közvilágítási vagyonelemek tulajdonjogát a 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. (Mötv.) 108. § (2) bekezdés a) pontja és 
a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 5. § (5) bekezdés a) pontja, valamint (7) bekezdése 
alapján az Mötv. 23. § (4) bekezdésének 9. pontjában meghatározott közvilágítás biztosítása közfeladat 
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ellátásának elősegítése érdekében a közvilágítási vagyonelemek ingyenes átvételére vonatkozóan jóváhagyja 
a „Közvilágítási vagyonelemek tulajdonba adásáról” szóló megállapodás megkötését Budapest Főváros XI. 
Kerület Újbuda Önkormányzatával az előterjesztés 2. melléklete szerinti tartalommal és felkéri a 
főpolgármestert, hogy a megállapodást Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá. 

Határidő: 60 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzatától közvilágítási hálózatok vagyonelemeinek 
átvételéről szóló - FPH061/548-2/2022. iktatószámú - megállapodás 2022. február 14-én aláírásra került. 
Ezzel a határozat végrehajtása megtörtént. 

Ugyanezen napirend keretében az 1677/2021.(11.24.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy 
Budapest XVIII. kerületben megvalósult beruházás során létrejövő közvilágítási vagyonelemek tulajdonjogát 
a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. (Mötv.) 108. § (2) bekezdés a) pontja 
és a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 5. § (5) bekezdés a) pontja, valamint (7) bekezdése 
alapján az Mötv. 23. § (4) bekezdésének 9. pontjában meghatározott közvilágítás biztosítása közfeladat 
ellátásának elősegítése érdekében a közvilágítási vagyonelemek ingyenes átvételére vonatkozóan jóváhagyja 
a „Közvilágítási vagyonelemek tulajdonba adásáról” szóló megállapodás megkötését Budapest Főváros XVIII. 
kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzatával az előterjesztés 3. melléklete szerinti tartalommal 
és felkéri a főpolgármestert, hogy a megállapodást Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva 
írja alá. 

Határidő: 60 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

Budapest Főváros XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzatától közvilágítási 
hálózatok vagyonelemeinek átvételéről szóló – FPH061/490-2/2022. iktatószámú - megállapodás 2022. 
február 11-én aláírásra került. Ezzel a határozat végrehajtása megtörtént. 

Ugyanezen napirend keretében az 1678/2021.(11.24.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy 
Budapest XXII. kerületben megvalósult beruházás során létrejövő közvilágítási vagyonelemek tulajdonjogát a 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. (Mötv.) 108. § (2) bekezdés a) pontja és 
a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 5. § (5) bekezdés a) pontja, valamint (7) bekezdése 
alapján az Mötv. 23. § (4) bekezdésének 9. pontjában meghatározott közvilágítás biztosítása közfeladat 
ellátásának elősegítése érdekében a közvilágítási vagyonelemek ingyenes átvételére vonatkozóan jóváhagyja 
a „Közvilágítási vagyonelemek tulajdonba adásáról” szóló megállapodás megkötését Budafok-Tétény 
Budapest XXII. kerület Önkormányzatával az előterjesztés 4. melléklete szerinti tartalommal és felkéri a 
főpolgármestert, hogy a megállapodást Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá. 

Határidő: 60 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

Budafok-Tétény Budapest XXII. kerület Önkormányzatától közvilágítási hálózatok vagyonelemeinek 
átvételéről szóló megállapodás 2022. február 9-én aláírásra került. Ezzel a határozat végrehajtása 
megtörtént. 

Ugyanezen napirend keretében az 1680/2021.(11.24.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy 
Budapest IX. kerületben megvalósult beruházás során létrejövő közvilágítási vagyonelemek tulajdonjogát a 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. (Mötv.) 108. § (2) bekezdés a) pontja és 
a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 5. § (5) bekezdés a) pontja, valamint (7) bekezdése 
alapján az Mötv. 23. § (4) bekezdésének 9. pontjában meghatározott közvilágítás biztosítása közfeladat 
ellátásának elősegítése érdekében a közvilágítási vagyonelemek ingyenes átvételére vonatkozóan jóváhagyja 
a „Közvilágítási vagyonelemek tulajdonba adásáról” szóló megállapodás megkötését Budapest Főváros IX. 
Kerület Ferencváros Önkormányzatával az előterjesztés 5. melléklete szerinti tartalommal és felkéri a 
főpolgármestert, hogy a megállapodást Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá. 

Határidő: 60 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 
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Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatától közvilágítási hálózatok 
vagyonelemeinek átvételéről szóló - FPH061/266-2/2022. iktatószámú - megállapodás 2022. február 14-
én aláírásra került. Ezzel a határozat végrehajtása megtörtént.  

 

„Javaslat közszolgáltatási keretszerződéssel rendelkező kulturális szervezetekkel kötött megállapodások 
megújítására” című napirend keretében az 1690/2021.(11.24.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés 
jóváhagyja Budapest Főváros Önkormányzata és az Angol Nyelvű Színház Közhasznú Alapítvány közötti 
Közszolgáltatási Keretszerződés megkötését az előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal és felkéri a 
főpolgármestert Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében történő aláírására. 

Határidő: a TVI állásfoglalásának kézhezvételét követően azonnal  

Felelős: Karácsony Gergely 

Az FPH079/688-5/2021. iktatószámú közszolgáltatási keretszerződés aláírása 2021. december 16-án 
megtörtént, ezzel a határozat végrehajtása is.  

Ugyanezen napirend keretében az 1691/2021.(11.24.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés jóváhagyja 
Budapest Főváros Önkormányzata és a Függetlenül Egymással Közhasznú Egyesület közötti Közszolgáltatási 
Keretszerződés megkötését az előterjesztés 2. melléklete szerinti tartalommal és felkéri a főpolgármestert 
Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében történő aláírására. 

Határidő: a TVI állásfoglalásának kézhezvételét követően azonnal  

Felelős: Karácsony Gergely 

Az FPH079/688-6/2021. iktatószámú közszolgáltatási keretszerződés aláírása 2021. december 16-án 
megtörtént, ezzel a határozat végrehajtása is.  

Ugyanezen napirend keretében az 1692/2021.(11.24.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés jóváhagyja 
Budapest Főváros Önkormányzata és a Jazzart Közcélú Alapítvány közötti Közszolgáltatási Keretszerződés 
megkötését az előterjesztés 3. melléklete szerinti tartalommal és felkéri a főpolgármestert Budapest Főváros 
Önkormányzata képviseletében történő aláírására. 

Határidő: a TVI állásfoglalásának kézhezvételét követően azonnal  

Felelős: Karácsony Gergely 

Az FPH079/688-7/2021. iktatószámú közszolgáltatási keretszerződés aláírása 2021. december 16-án 
megtörtént, ezzel a határozat végrehajtása is.  

Ugyanezen napirend keretében az 1693/2021.(11.24.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés jóváhagyja 
Budapest Főváros Önkormányzata és a Közép-Európa Táncszínház Egyesület közötti Közszolgáltatási 
Keretszerződés megkötését az előterjesztés 4. melléklete szerinti tartalommal és felkéri a főpolgármestert 
Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében történő aláírására. 

Határidő: a TVI állásfoglalásának kézhezvételét követően azonnal  

Felelős: Karácsony Gergely 

Az FPH079/688-8/2021. iktatószámú közszolgáltatási keretszerződés aláírása 2021. december 16-án 
megtörtént, ezzel a határozat végrehajtása is.  

Ugyanezen napirend keretében az 1694/2021.(11.24.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés jóváhagyja 
Budapest Főváros Önkormányzata és a Budapest Táncszínházért Alapítvány közötti Közszolgáltatási 
Keretszerződés megkötését az előterjesztés 5. melléklete szerinti tartalommal és felkéri a főpolgármestert 
Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében történő aláírására. 

Határidő: a TVI állásfoglalásának kézhezvételét követően azonnal  

Felelős: Karácsony Gergely 
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Az FPH079/688-9/2021. iktatószámú közszolgáltatási keretszerződés aláírása 2021. december 16-án 
megtörtént, ezzel a határozat végrehajtása is.  

 

A Fővárosi Közgyűlés 2021. december 15-i ülésén meghozott döntései közül: 

 

„Javaslat a Szabad Tér Színház Nkft. új telephelyének (23800/7 hrsz. „Margitszigeti Palackozó”) átvezetésére 
a színház alapdokumentumaiban” című napirend keretében az 1770/2021.(12.15.) határozatban a Fővárosi 
Közgyűlés hozzájárul ahhoz, hogy a Szabad Tér Színház Nonprofit Kft. a Budapest Főváros Önkormányzata 
tulajdonában lévő, Budapest XIII. kerület 23800/7 hrsz.-ú ingatlant a társaság telephelyeként használja és 
azt a cégjegyzékbe bejegyeztesse, egyúttal jóváhagyja a használati hozzájárulásról szóló nyilatkozatot az 
előterjesztés 1/A. melléklete szerinti tartalommal és felkéri a főpolgármestert, hogy azt Budapest 
Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá. 

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Budapest Főváros Önkormányzata tulajdonában lévő Budapest XIII. kerület 23800/7 hrsz.-ú ingatlan 
a Szabad Tér Színház Nonprofit Kft. telephelyeként bejegyzésre került, a használati hozzájárulásról 
szóló nyilatkozat aláírása megtörtént, ezzel a határozat végrehajtása is. 

Ugyanezen napirend keretében az 1771/2021.(12.15.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés módosítja a 
Szabad Tér Színház Nonprofit Kft. alapító okiratát az előterjesztés 1/B. melléklete szerinti tartalommal, 
egyúttal felkéri a főpolgármestert a módosító okirat Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében 
történő aláírására, az egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratnak az előterjesztés 1/C. melléklete szerinti 
tartalommal történő kiadására, továbbá a változások cégnyilvántartásba történő bejegyzése iránti 
intézkedésre.  

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Szabad Tér Színház Nonprofit Kft. módosító okiratának és a változásokkal egységes szerkezetbe 
foglalt – FPH079/35-2/2022. iktatószámú - alapító okiratának aláírása és kiadása megtörtént. A 
változást a Cégbíróság 2022. január 17-én bejegyezte. A határozat végrehajtása megtörtént. 

Ugyanezen napirend keretében az 1772/2021.(12.15.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés jóváhagyja a 
Budapest Főváros Önkormányzata és a Szabad Tér Színház Nonprofit Kft. közötti fenntartói megállapodás 
1. sz. módosításának megkötését az előterjesztés 2/A. melléklete szerinti tartalommal és felkéri a 
főpolgármestert a Fővárosi Önkormányzat képviseletében annak aláírására, valamint az egységes 
szerkezetű fenntartói megállapodás az előterjesztés 2/B. melléklete szerinti tartalommal történő kiadására.  

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

Budapest Főváros Önkormányzata és a Szabad Tér Színház Nonprofit Kft. közötti fenntartói 
megállapodás 1. sz. módosítása, illetve az egységes szerkezetbe foglalt FPH079/35-5/2022. 
iktatószámú fenntartói megállapodás aláírása és kiadása megtörtént, ezzel a határozat végrehajtása 
is. 

Ugyanezen napirend keretében az 1773/2021.(12.15.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés eseti jelleggel 
magához vonja Budapest Főváros Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatának 1. mellékletében 
foglalt táblázat 2.1. sora alapján a Tulajdonosi Bizottságra átruházott hatáskörét, és jóváhagyja a Budapest 
Főváros Önkormányzata és a Szabad Tér Színház Nonprofit Kft. közötti haszonbérleti szerződés 2. számú 
módosításának megkötését az előterjesztés 3. melléklete szerinti tartalommal és felkéri a főpolgármestert, 
hogy azt Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá. 
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Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A haszonbérleti szerződés FPH079/161-1/2022 iktatószámú 2. számú módosítását a felek aláírták, 
ezzel a határozat végrehajtása megtörtént. 

 

„Javaslat a Kortárs Építészeti Központ Alapítvány és az Atlantisz Alapítvány támogatására” című napirend 
keretében az 1788/2021.(12.15.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés jóváhagyja a Budapest Főváros 
Önkormányzata és a Kortárs Építészeti Központ Alapítvány között létrejövő, a 2022. I. félévben 
megrendezésre kerülő Ráday Mihály emlékkonferencia kiadásai támogatásáról szóló megállapodás 
megkötését az előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal. Felkéri a főpolgármestert, hogy a támogatási 
megállapodást Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá. 

Határidő: a TVI állásfoglalásának beérkezését követően azonnal 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Budapest Főváros Önkormányzata és a Kortárs Építészeti Központ Alapítvány között létrejövő, a 
2022. I. félévben megrendezésre kerülő Ráday Mihály emlékkonferencia kiadásai támogatásáról szóló 
– FPH079/4-2/2022. iktatószámú - megállapodás felek általi aláírása megtörtént, ezzel a határozat 
végrehajtása is.  

Ugyanezen napirend keretében az 1789/2021.(12.15.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés jóváhagyja a 
Budapest Főváros Önkormányzata és az Atlantisz Alapítvány között létrejövő a 2020. évben meghirdetett, 
2022. évben átadásra kerülő Tengelyi László műfordítói díj kiadásai támogatásáról szóló megállapodás 
megkötését az előterjesztés 2. melléklete szerinti tartalommal. Felkéri a főpolgármestert, hogy a támogatási 
megállapodást Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá. 

Határidő: a TVI állásfoglalásának beérkezését követően azonnal 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Budapest Főváros Önkormányzata és az Atlantisz Alapítvány között létrejövő a 2020. évben 
meghirdetett, 2022. évben átadásra kerülő Tengelyi László műfordítói díj kiadásai támogatásáról 
szóló - FPH079/5-2/2022. iktatószámú - megállapodás felek általi aláírása megtörtént, ezzel a határozat 
végrehajtása is.  

 

„Javaslat a Fővárosi Állat-és Növénykert és a Cseppkő Óvoda alapító okiratának módosítására” című 
napirend keretében az 1790/2021.(12.15.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a Fővárosi 
Állat- és Növénykert 01/2020-490650 okiratszámú hatályos alapító okiratát az előterjesztés 1. melléklete 
szerinti tartalommal módosítja és felkéri a főpolgármestert a módosító okirat Budapest Főváros 
Önkormányzata képviseletében történő aláírására, valamint az intézmény egységes szerkezetbe foglalt 
alapító okiratának az előterjesztés 2. melléklete szerinti tartalommal történő kiadására, továbbá a változások 
törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzése iránti intézkedésekre. 

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A FÁNK alapító okirat módosításának bejegyzése iránti kérelem alapján a MÁK 01/2021-490650 
okiratszámon bejegyezte a módosított alapító okiratot. A határozat végrehajtása megtörtént. 

Ugyanezen napirend keretében az 1791/2021.(12.15.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés hatályon kívül 
helyezi az 1383/2021. (IX. 29.) Főv. Kgy. határozatot és módosítja a Cseppkő Óvoda alapító okiratát az 
előterjesztés 3. melléklete szerinti tartalommal és felkéri a főpolgármestert a módosító okirat Budapest 
Főváros Önkormányzata képviseletében történő aláírására, valamint az intézmény egységes szerkezetbe 
foglalt alapító okiratának az előterjesztés 4. melléklete szerinti tartalommal történő kiadására, továbbá a 
változások törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzése iránti intézkedésekre. 
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Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Cseppkő Óvoda alapító okirat módosításának aláírása megtörtént. A bejegyzés iránti kérelem 
alapján az egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot a MÁK 04/2021-802617 okiratszámon 2021. 
december 23-án bejegyezte. Az 1383/2021. (IX. 29.) Főv. Kgy. határozat hatályon kívül helyezését 
nyilvántartásunkon átvezettük. A határozat végrehajtása megtörtént.  

 

„Javaslat a Budapesti Központi Szennyvíztisztító Telep 2021. január 01. - október 31. között elvégzett 
felújítási, pótlási feladatainak elszámolására” című napirend keretében az 1806/2021.(12.15.) határozatban 
a Fővárosi Közgyűlés jóváhagyja a Fővárosi Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársasággal az 
előterjesztés 1. mellékletét képező, a Budapesti Központi Szennyvíztisztító Telepen 2021. január 1. – 2021. 
október 31. között elvégzett beavatkozásokról szóló Elszámolási Megállapodás megkötését és felkéri a 
főpolgármestert, hogy azt Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá.  

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Budapesti Központi Szennyvíztisztító Telepen 2021. január 1. – 2021. október 31. között elvégzett 
beavatkozásokról szóló FPH061/447-119/2021. iktatószámú elszámolási megállapodást 2021. 
december 21-én mindkét fél aláírta. A határozat végrehajtása megtörtént. 

„Javaslat a BDK Kft. 2022. évi közszolgáltatási szerződésének megkötésére és a közvilágítási célú 
villamosenergia Fővárosi Önkormányzat általi egyetemes szolgáltatás keretében történő beszerzésére” című 
napirend keretében az 1815/2021.(12.15.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés jóváhagyja az egyetemes 
szolgáltatási engedélyes – az MVM Next Energiakereskedelmi Zrt. – üzletszabályzata szerinti 
villamosenergia vásárlási szerződés megkötését az előterjesztés 2. melléklete szerinti tartalommal és felkéri 
a főpolgármestert, hogy a szerződést Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá. 

Határidő: azonnal 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Önkormányzat és az MVM Next Energiakereskedelmi Zrt. közötti villamosenergia vásárlási 
szerződés FPH061/1514-13/2021. iktatószámon 2021. december 17-én aláírásra került. Ezzel a 
határozat végrehajtása megtörtént.  

Ugyanezen napirend keretében az 1816/2021.(12.15.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés jóváhagyja 
hálózati engedélyes – az ELMŰ Hálózati Kft. – üzletszabályzata szerinti hálózat használati szerződés 
megkötését az előterjesztés 3. melléklete szerinti tartalommal és felkéri a főpolgármestert, hogy a szerződést 
Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá, a hálózathasználati szerződés 
megkötésére irányuló – felhasználóváltással járó – eljárásban szükséges egyéb igénylő dokumentumokkal 
együtt. 

Határidő: az MVM-mel kötendő szerződés aláírását megelőzően  

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Önkormányzat és az ELMŰ Hálózati Kft. közötti hálózat használati szerződés 
FPH061/1514-12/2021. iktatószámon 2021. december 17-én aláírásra került. Ezzel a határozat 
végrehajtása megtörtént. 

Ugyanezen napirend keretében az 1817/2021.(12.15.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés jóváhagyja a 
2022. évi Éves Közszolgáltatási Szerződés emelt szintű köz- és díszvilágítás ellátására tárgyú szerződés az 
előterjesztés 4. melléklete szerinti tartalommal történő megkötését a BDK Budapesti Dísz- és Közvilágítási 
Kft.-vel és felkéri a főpolgármestert, hogy a szerződést Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében 
eljárva írja alá.  
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Határidő: az MVM-mel kötendő szerződés aláírását megelőzően 

Felelős: Karácsony Gergely 

A BDK Budapesti Dísz- és Közvilágítási Kft.-vel kötendő 2022. évi Éves Közszolgáltatási Szerződés 
emelt szintű köz- és díszvilágítás ellátására tárgyú - FPH061/1514-14/2021. iktatószámú - szerződés 
2021.12.17-én aláírásra került. Ezzel a határozat végrehajtása megtörtént.  

Ugyanezen napirend keretében az 1818/2021.(12.15.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy 
utasítja a Budapest Főváros Önkormányzata, mint tag képviseletében eljáró személyt, hogy a BDK Budapesti 
Dísz- és Közvilágítási Kft. soron következő taggyűlésén kötött mandátummal eljárva vegyen részt és „igen” 
szavazatával támogassa a BDK Budapesti Dísz- és Közvilágítási Kft. 2022. évi Éves Közszolgáltatási 
Szerződés megnevezésű megállapodás jóváhagyását.  

Határidő: a BDK soron következő taggyűlését megelőző nap  

Felelős: Karácsony Gergely 

Budapest Főváros Önkormányzata, mint tag képviseletében eljáró személy, a BDK Budapesti Dísz- 
és Közvilágítási Kft. 2021. december 16-i taggyűlésén kötött mandátummal eljárva részt vett és „igen” 
szavazatával támogatta a BDK Budapesti Dísz- és Közvilágítási Kft. 2022. évi Éves Közszolgáltatási 
Szerződés megnevezésű megállapodás jóváhagyását. Ezzel a határozat végrehajtása megtörtént.  

Ugyanezen napirend keretében az 1819/2021.(12.15.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy 
utasítja a Budapest Főváros Önkormányzata mint tag képviseletében eljáró személyt, hogy a BDK Budapesti 
Dísz- és Közvilágítási Kft. soron következő taggyűlésén kötött mandátummal eljárva vegyen részt és „igen” 
szavazatával támogassa a BDK Budapesti Dísz- és Közvilágítási Kft. ELMŰ Hálózati Kft.-vel fennálló Hálózat 
Használati Szerződés megszüntetése megnevezésű megállapodás jóváhagyását az előterjesztés 1. 
melléklete szerinti tartalommal, a hálózathasználati szerződés megszűnését követő felhasználóváltással járó 
eljárásban szükséges egyéb dokumentumokkal együtt.  

Határidő: a BDK soron következő taggyűlését megelőző nap  

Felelős: Karácsony Gergely 

Budapest Főváros Önkormányzata mint tag képviseletében eljáró személy, a BDK Budapesti Dísz- és 
Közvilágítási Kft. 2021. december 16-án megtartott taggyűlésén kötött mandátummal eljárva részt vett 
és „igen” szavazatával támogatta a BDK Budapesti Dísz- és Közvilágítási Kft. ELMŰ Hálózati Kft.-vel 
fennálló Hálózat Használati Szerződés megszüntetése megnevezésű megállapodás jóváhagyását az 
előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal, a hálózathasználati szerződés megszűnését követő 
felhasználóváltással járó eljárásban szükséges egyéb dokumentumokkal együtt. Ezzel a határozat 
végrehajtása megtörtént.  

 

„Javaslat a VEKOP Rákos-patak projekttel kapcsolatban Rákosmente Önkormányzatával kötött 
Együttműködési Megállapodás 4. számú módosítására” című napirend keretében az 1829/2021.(12.15.) 
határozatban a Fővárosi Közgyűlés jóváhagyja a Budapest Főváros Önkormányzata, valamint Budapest 
Főváros XVII. kerület Rákosmente Önkormányzata között a VEKOP-5.3.1-15-2016-00015 azonosító számú 
projekt területszerzéssel összefüggő feladataira vonatkozóan létrejött „Együttműködési Megállapodás” 4. 
számú módosításáról szóló megállapodás megkötését az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal és 
felkéri a főpolgármestert az Együttműködési Megállapodás 4. számú módosításának Budapest Főváros 
Önkormányzata képviseletében történő aláírására. 

Határidő: 2021. december 31. 

Felelős: Karácsony Gergely 

Az együttműködési megállapodás 4. számú módosítása FPH036/3619-362/2021. iktatószámon 2021. 
december 22-én aláírásra került. A határozat végrehajtása megtörtént. 
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„Javaslat a BKM Nonprofit Zrt. által ellátott közszolgáltatási feladatokra vonatkozó átfogó szerződéses 
szabályozás elfogadására” című napirend keretében az 1833/2021.(12.15.) határozatban a Fővárosi 
Közgyűlés jóváhagyja a BKM Budapesti Közművek Nonprofit Zrt.-vel kötendő Közterület-tisztántartási 
Ágazati Közszolgáltatási Szerződést az előterjesztésnek a főpolgármesteri módosító indítvánnyal módosított 
2. melléklete szerinti tartalommal és felkéri a főpolgármestert, hogy a szerződést Budapest Főváros 
Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá.  

Határidő: 2021. december 31. 

Felelős: Karácsony Gergely 

Az FPH061/3678-4/2021. iktatószámú közterület tisztántartási ágazati közszolgáltatási szerződés 
aláírása 2021. december 21-én megtörtént, ezzel a határozat végrehajtása is.  

Ugyanezen napirend keretében az 1834/2021.(12.15.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés jóváhagyja a 
BKM Budapesti Közművek Nonprofit Zrt.-vel kötendő Temetkezési Ágazati Közszolgáltatási Szerződést az 
előterjesztésnek a főpolgármesteri módosító indítvánnyal módosított 3. melléklete szerinti tartalommal és 
felkéri a főpolgármestert, hogy a szerződést Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva írja 
alá.  

Határidő: 2021. december 31. 

Felelős: Karácsony Gergely 

Az FPH061/3678-5/2021. iktatószámú temetkezési ágazati közszolgáltatási szerződés aláírása 2021. 
december 21-én megtörtént, ezzel a határozat végrehajtása is.  

Ugyanezen napirend keretében az 1837/2021.(12.15.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés jóváhagyja a 
BKM Budapesti Közművek Nonprofit Zrt.-vel kötendő Távhőszolgáltatási Ágazati Közszolgáltatási 
Szerződést az előterjesztés 6. melléklete szerinti tartalommal és felkéri a főpolgármestert, hogy a szerződést 
Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá.  

Határidő: 2021. december 31. 

Felelős: Karácsony Gergely 

Az FPH061/3678-6/2021. iktatószámú távhőszolgáltatási ágazati közszolgáltatási szerződés aláírása 
2021. december 21-én megtörtént, ezzel a határozat végrehajtása is. 

 

„Javaslat a Példamutató közvécék Budapesten projekt keretén belül megvalósítási megállapodás 
megkötésére a BKM Nonprofit Zrt.-vel” című napirend keretében az 1847/2021.(12.15.) határozatban a 
Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy Budapest Főváros Önkormányzata és intézményei beruházási és 
felújítási tevékenysége előkészítésének, jóváhagyásának, megvalósításának rendjéről szóló 50/1998. (X. 
30.) önkormányzati rendelet 9. § (1) bekezdése és a 12. § (1) bekezdés b) pontja alapján jóváhagyja a 8099 
azonosító számú, a Példamutató közvécék Budapesten megnevezésű beruházási feladat engedélyokiratát 
az előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal. Felkéri a főpolgármestert, hogy a 8099 azonosító számú 
engedélyokiratot Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá.  

Határidő: a Fővárosi Önkormányzat 2022. évi költségvetése hatálybalépését követő 30 napon belül 

Felelős: Karácsony Gergely 

A 8099 azonosító számú beruházási feladat engedélyokirata aláírása megtörtént, ezzel a határozat 
végrehajtása is. 

Ugyanezen napirend keretében az 1848/2021.(12.15.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy 
Budapest Főváros Önkormányzata és intézményei beruházási és felújítási tevékenysége előkészítésének, 
jóváhagyásának, megvalósításának rendjéről szóló 50/1998. (X. 30.) önkormányzati rendelet 14. § (6) 
bekezdése és a 12. § (1) bekezdés b) pontja alapján jóváhagyja a Budapest Főváros Önkormányzata és a 
BKM Budapesti Közművek NZrt. között létrejövő a „Példamutató közvécék Budapesten” projekt keretén belül 
nyilvános illemhelyek létesítésére megvalósítási megállapodás megkötését az előterjesztés 2. melléklete 
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szerinti tartalommal. Felkéri a főpolgármestert, hogy a megvalósítási megállapodást Budapest Főváros 
Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá. 

Határidő: a 8099 azonosító számú engedélyokirat és a Közszolgáltatási Keretszerződés aláírását követő 15 
napon belül  

Felelős: Karácsony Gergely 

Az FPH061/3597-8/2021. iktatószámú megvalósítási megállapodás aláírása 2022.02.07-én megtörtént, 
ezzel a határozat végrehajtása is. 

 

„Javaslat Együttműködési megállapodás megkötésére a mikromobilitási járművek kölcsönzési célú 
közterületi elhelyezésének egységes szemlélet szerinti szabályozására” című napirend keretében az 
1853/2021.(12.15.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés jóváhagyja az 1852/2021. (XII. 15.) Főv. Kgy. 
határozat szerinti cél megvalósítása érdekében Fővárosi Önkormányzat és a kerületek közötti 
együttműködés alapjait és a kölcsönzési célú mikromobilitási eszközök közterület használatára vonatkozó 
szabályozás alapvető elveit rögzítő, az előterjesztői kiegészítéssel módosított együttműködési megállapodás 
megkötését Budapest Főváros I. Kerület Budavári Önkormányzattal, Budapest Főváros II. Kerületi 
Önkormányzattal, Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzattal, Belváros-Lipótváros 
Budapest V. Kerület Önkormányzatával, Budapest Főváros VI. Kerület Terézváros Önkormányzatával, 
Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatával, Budapest Főváros VIII. kerület 
Józsefvárosi Önkormányzattal, Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatával, Budapest 
Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzatával, Budapest Főváros XIII. Kerületi Önkormányzattal és 
Budapest Főváros XIV. Kerület Zugló Önkormányzatával az előterjesztésnek az előterjesztői kiegészítéssel 
módosított melléklete szerinti tartalommal és felkéri a főpolgármestert annak a Budapest Főváros 
Önkormányzata képviseletében való aláírására. 

Határidő: haladéktalanul 

Felelős: Karácsony Gergely 

A kölcsönzési célú mikromobilitási eszközök használatára vonatkozó megállapodás aláírása 2021. 
december 16-án megtörtént, ezzel a határozat végrehajtása is. 

 

A Fővárosi Közgyűlés 2022. január 26-i ülésén meghozott döntései közül: 

 

„Javaslat a Fővárosi Választási Bizottság póttagjainak megválasztására” című napirend keretében a 
6/2022.(01.26.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a Fővárosi Választási Bizottság 
póttagjává  

- első helyen Dr. Hoffman Istvánt és  

-második helyen Dr. Szalai Andrást  

megválasztja.  

Felkéri a főpolgármestert, hogy a főjegyző útján tájékoztassa az érintetteket a megválasztásról, továbbá 
intézkedjen a Fővárosi Választási Bizottság póttagjai nevének a Budapest Portálon történő közzététele 
érdekében. 

Határidő: 2022. február 1. 

Felelős: Karácsony Gergely 

A megválasztott póttagok a Fővárosi Közgyűlés január 26-i ülésén jelen voltak, a főpolgármester előtt 
az ülésen esküt tettek. A Fővárosi Választási Bizottság póttagjainak nevét a Budapest Portál 
választási aloldalán közzétettük. A határozat végrehajtása megtörtént. 
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„Javaslat a Fővárosi Önkormányzati Rendészeti Igazgatóság Alapító okirata módosítására” című napirend 
keretében a 10/2022.(01.26.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés módosítja a Fővárosi Önkormányzati 
Rendészeti Igazgatóság alapító okiratát az előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal és felkéri a 
főpolgármestert a módosító alapító okirat aláírására, valamint az előterjesztés 2. melléklete szerinti 
módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat kiadására és a törzskönyvi nyilvántartásba 
történő bejegyzés iránti intézkedésre. 

Határidő: 15 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

Az módosított alapító okirat aláírása 2022.február 8-án megtörtént, a törzskönyvi nyilvántartásba 
történő bejegyzés iránti intézkedés érdekében a dokumentumokat megküldtük a Magyar 
Államkincstár részére, mely 2022.február 9-én intézkedett az FPH015/6-4/2022. iktatószámú, egységes 
szerkezetbe foglalt alapító okirat kiadása felől, ezzel a határozatban foglaltak végrehajtása 
megtörtént.  

 

„Javaslat a Menhely Alapítvány támogatási szerződésének módosítására” című napirend keretében az 
56/2022.(01.26.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés jóváhagyja a Budapest Főváros Önkormányzata és a 
Menhely Alapítvány között a 2021. július 1. – 2022. szeptember 30. közötti időszakra vonatkozó támogatási 
szerződés 1. számú módosításának megkötését az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal és felkéri a 
főpolgármestert, hogy a szerződés-módosítást Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva írja 
alá.  

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Budapest Főváros Önkormányzata és a Menhely Alapítvány között a 2021. július 1. – 2022. 
szeptember 30. közötti időszakra vonatkozó támogatási szerződés 1. számú módosítását tartalmazó 
- FPH144/214-9/2022. iktatószámú - szerződésmódosítást főpolgármester úr, valamint az Alapítvány 
képviseletében Aknai Zoltán igazgató 2022. március 2-án aláírta. A határozat végrehajtása megtörtént. 

 

„Javaslat döntés meghozatalára az 1/KGY-21/KGY sorszámozott hatósági közterület-használati 
ügyekben” című napirend keretében a 64-66/2022.(01.26.) határozatokban a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, 
hogy az előterjesztett 7/KGY sorszámú közterület-használatra vonatkozó, Bécsi Kettő Irodaház Kft. III. ker. 
Bécsi út 269. szám előtt közterületen elhelyezkedő kereskedelmi épület önkormányzati hatósági ügyében az 
Ákr. 47. § (1) bekezdés b) pontja alapján az eljárást megszünteti, egyúttal meghozza az erről szóló elsőfokú 
döntést az előterjesztés 7. mellékletében foglalt tartalommal. Felkéri a főpolgármestert, hogy Budapest 
Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva gondoskodjon az elsőfokú döntés aláírásáról.  

Határidő 15 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy az előterjesztett 8/KGY sorszámú közterület-használatra vonatkozó, 
H.-né B. I. VI. kerület Oktogon 1. szám előtt közterületen elhelyezkedő virágárusító pavilon (virág, koszorú, 
dísznövény és ajándék kiskereskedelmi árusítása), árubemutatás (virág), napvédő ponyva reklám nélkül 
önkormányzati hatósági ügyében a közterület-használathoz – a közterület-használati díj Fkr. 2. melléklete 
szerinti – 100%-os megfizetésével (negyedéves díjfizetéssel) – 2022.02.01. – 2022.08.14-ig, illetve 
2022.08.26. – 2022.12.31-ig hozzájárul. A 2022.01.01. és 2022.01.31. között megvalósult használat 
tekintetében a jogellenes közterület-használatot megállapítja és 71.013 Ft, azaz hetvenegyezer-tizenhárom 
forint közterület-használati díj egyösszegű megfizetésére kötelezi az ügyfelet, továbbá 2022.08.15. és 
2022.08.25. közötti időtartam tekintetében a kérelmet elutasítja a hivatalos állami ünnepre tekintettel, egyúttal 
meghozza az erről szóló elsőfokú döntést az előterjesztés 8. mellékletében foglalt tartalommal. Felkéri a 
főpolgármestert, hogy Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva gondoskodjon az elsőfokú 
határozat aláírásáról. 
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Határidő 15 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy az előterjesztett 9/KGY sorszámú közterület-használatra vonatkozó, B. 
P. E. VI. kerület Teréz körút 56. szám előtti közterületen elhelyezkedő virágárusító pavilon önkormányzati 
hatósági ügyében a közterület-használathoz – a közterület-használati díj Fkr. 2. melléklete szerinti – 100%-
os megfizetésével (havi díjfizetéssel) – 2022.02.01-2022.08.14-ig, illetve 2022.08.26. – 2022.12.31-ig 
hozzájárul. A 2022.01.01. és 2022.01.31. között megvalósult használat tekintetében a jogellenes közterület-
használatot megállapítja és 27.096 Ft, azaz huszonhétezer-kilencvenhat forint közterület-használati díj 
egyösszegű megfizetésére kötelezi az ügyfelet, továbbá 2022.08.15. és 2022.08.25. közötti időtartam 
tekintetében a kérelmet elutasítja a hivatalos állami ünnepre tekintettel, egyúttal meghozza az erről szóló 
elsőfokú döntést az előterjesztés 9. mellékletében foglalt tartalommal. Felkéri a főpolgármestert, hogy 
Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva gondoskodjon az elsőfokú határozat aláírásáról. 

Határidő 15 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

Az elsőfokú határozatok aláírása megtörtént, ezzel a határozatok végrehajtása is. 

Ugyanezen napirend keretében a 73/2022.(01.26.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy az 
előterjesztett 16/KGY sorszámú közterület-használatra vonatkozó, Gardénia-Virág Kft. (bérlő: V. S. T.) V. 
kerület Szent István körút 23. szám előtti járdán (hrsz.: 25053/2) közterületen elhelyezkedő virág-ajándék 
árusító pavilon önkormányzati hatósági ügyében az FPH058/110-12/2021. iktatószámú hatósági szerződés 
bérlőváltozás miatti módosításához 2022.02.01-től hozzájárul, a szerződés egyéb pontjai változatlanul 
hagyása mellett, egyúttal meghozza az erről szóló elsőfokú döntést az előterjesztés 16. mellékletében foglalt 
tartalommal. Felkéri a főpolgármestert, hogy Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva 
gondoskodjon a hatósági szerződésmódosítás aláírásáról.  

Határidő: 15 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A hatósági szerződésmódosítás aláírása megtörtént, ezzel a határozat végrehajtása is.  
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